

తీనూర్

తెలుగు దినపత్రిక

వాణ్ణాలే - జవాబు లేదు

ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ సంభాషణ చతురుడు. పదప్రయోగాలతో, వాగ్విజయాలతో ప్రతిపక్షాలను నోరెత్తనీయకుండా చేస్తున్నారు. ఎక్కడ ఏ పదం ఉపయోగించాలో, ఏ ఉపమానాన్ని వాడాలో ఆయనకు బాగా తెలుసు. ఇందుకు ఎన్నో ఉదాహరణలు. తాజాగా, అదానీ వ్యవహారంలో ప్రతిపక్షాల విమర్శలను తిప్పి కొట్టేందుకు ఆయన ప్రతిపక్షాలు విసిరే బురదలోనూ కమలం వికసిస్తుందంటూ సైబెర్ వేతారు. ఇది వినదానికి ఎంతో సొంపుగా ఉంది. లాజికల్ గా ఉంది. నైతికంగా మాత్రం నిలబడదు. తన ప్రభుత్వంపై వచ్చిన ఆరోపణలకు సూటిగా సమాధానం చెప్పకుండా యూపీవీ కాలం నాటి కుంభకోణాలను ఏకరచు పెట్టి ప్రతిపక్షాల నోళ్ళు మూయించేందుకు ప్రయత్నించారన్న అభిప్రాయం అందరిలోనూ వ్యక్తం అవుతోంది. యూపీవీ పాలనలో స్పెక్ట్రమ్, బొగ్గు కుంభకోణాలపై ఆరోపణలు, ప్రత్యాగోప బలతో పార్లమెంటు రోజుల తరబడి వాయిదా పడింది. ఇప్పుడు అదానీ వ్యవహారం పార్లమెంటును రోజుల తరబడి కుదిపేస్తోంది. ప్రధాని ప్రస్తావించిన యూపీవీ కాలం నాటి కుంభకోణాలపై విదేశీ సంస్థల నుంచి మాట పడలేదు. అదానీ నడిపిన వ్యవహారాన్ని గురించి అమెరికాకి చెందిన పరిశోధన సంస్థ హిందెస్ బర్డ్ వ్యాఖ్యానిస్తూ జాతీయవాదం మునుగులో కోట్లాది విలువైన షేర్లను మనీషూని మారేడు కారు చేతారంటూ వ్యాఖ్యానించింది. యూపీవీ హయాంలో వారు చూసిన కుంభకోణాల సందర్భంగా ఏ విదేశీ సంస్థా ఈ మాదిరి వ్యాఖ్య చేయలేదు. స్పెక్ట్రమ్ కుంభకోణంలో యూపీవీ ప్రధాన భాగస్వామ్య వక్షానికి చెందిన డిఎంకె నాయకుడు రాజా నూ, అనాటి డిఎంకె అధ్యక్షుడు కరుణానిధి కుమార్తె, పార్లమెంటు సభ్యురాలు కనిమెళిని జైలులో పెట్టారు. యూపీవీ హయాం నాటి కుంభకోణాలు కేవలం జాతీయ స్థాయిలోనే ప్రభుత్వం ప్రతిష్టను మంటగలవగా, ఇప్పుటి అదానీ వ్యవహారం అంతభారతీయ స్థాయిలో ప్రభుత్వప్రతిష్టను మనకబార్చింది. దీనిని గురించి ప్రతి పక్షాలు ప్రస్తావించినప్పుడు ప్రధానమంత్రి కనీసం మాట మాత్రంగానైనా సమాధానం చెప్పలేదు. కాంగ్రెస్ హయాంలో జరిగిన కుంభకోణాల గురించి ఆయన ఇదే సభలో ఇదే స్థాయిలో ఉండి ఎన్నిసార్లు ఎండగట్టారో నిరంతరం వార్తా ప్రపంచం నుండి వివేకిస్తున్న వారికి తెలుసు. రాష్ట్రపతి ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే ప్రసంగానికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేసే అవకాశాన్ని సమయాన్ని ఆయన తన ప్రభుత్వం చేసిన మంచి పనులకు, ప్రతిపక్షాల విమర్శలకే ఎక్కువ వినియోగించారు. రాజ్యాంగంలోని 356వ అధికరణాన్ని విని యోగించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పడగొట్టించటం మోడీ వెల్లడించి న గణాంకాల వివరాలను ఎవరూ కాదనడం లేదు. అయితే, 8 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీయేతర ప్రభుత్వాలను ఫిరాయింపుల ద్వారా పడగొట్టింది తమ ప్రభుత్వ హయాంలోనేనన్న సంగతిని విస్మరించారు. అవినీతి విషయంలో తమ ప్రభుత్వం చాలా కఠినంగా వ్యవహరిస్తోందంటూ మోడీ చెప్పుకొచ్చారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో అవినీతి గురించి మీడియాలో రోజూ కథనాలు వస్తున్నాయి. కర్నూలులో సాక్షాత్తు మంత్రులే పనుల్లో కమిషన్ డిమాండ్ చేయడం వల్ల ఇద్దరు కాంట్రాక్టర్లు అత్యహత్యలు చేసుకున్న ఘటనలకు ప్రధాని ఎంపమాధానం చెబుతారు. అసోంలో, త్రిపురలో అవినీతి ఆరోపణల కారణంగానే ముఖ్యమంత్రులను మార్చాల్సి వచ్చింది. అంత మాత్రాన కాంగ్రెస్ అవినీతిని, యూపీవీ భాగస్వామ్య పక్షాల అవినీతిని ఎవరూ సమర్థించరు. కానీ, అవినీతి విషయంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ దొందూ దొందే అని ప్రజలు భావించటం చెప్పుకుంటున్నారు. కరోనా నిరోధక వ్యాక్సిన్ల తయారీ, పంపిణీ గురించి ప్రధానమంత్రి పదే పదే చెబుతున్నారు. రెండు వ్యాక్సిన్ల తయారీ యూనిట్లకు యూపీవీ హయాంలోనే బీజేపీ కుంభకోణంపై అనాటి కేంద్ర మంత్రి శంకరానంద నేతృత్వంలో జేపీసీని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. అదానీ వ్యవహారంపై జేపీసీని ఏర్పాటు చేయమన్న ప్రతిపక్షాల డిమాండ్ ని అమోదిం చేయకుండా మోడీ ప్రభుత్వం ఎందుకు వెనకాడుతోంది. వాదనా పూర్వకంగా తీసుకుంటే ఇలాంటివి ఎన్నో ఉన్నాయి. ప్రతిపక్షాల డిమాండ్లకు స్పందించడం ప్రభుత్వం ధర్మం. అందుకు విరుద్ధంగా ఏవేవో చెప్పుకుంటూ పోవడం తప్పించుకోవడంలేదు. ప్రతిపక్షాలు లేవనెత్తిన అంశాలకు ప్రధానమంత్రి సూటిగా సమాధానాలు చెప్పలేదు. ఎదురుదాడితోనే తన ప్రసంగాన్ని ముగించారు. అందుకే, హిందూసీని దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను సర్వోన్నత న్యాయస్థానం కొట్టివేయడం అశ్చర్యాన్ని కలిగించలేదు. ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ ఇరవై ఏళ్ళ క్రితం గుజరాత్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు చోటు చేసుకున్న ఘటనలపై బీజేపీ దాక్కుమెంటరీని రూపొందించింది. అది హిందువుల మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా ఉందంటూ ఫిర్యాదులూ రావడంతో ఆ దాక్కుమెంటరీ ప్రదర్శనను కేంద్రం నిషేధించింది. దానిపై కేంద్రానికి సుప్రీంకోర్టు నోటీసు ఇచ్చింది. అది వేరే విషయం. ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమంపై నిషేధం విధించాలని కోరడం వేరు, అసలు ఆ సంస్థ ప్రసారాలనే నిషేధించాలని కోరడం వేరు. ఈ తేడాను సుప్రీంకోర్టు తీర్పు గుర్తు చేసి నట్లు అయింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా బీజేపీకి ఉన్న ప్రాముఖ్యత, గుర్తింపును దృష్టిలో ఉంచుకుని సుప్రీంకోర్టు హిందూసీని అధ్యక్షుడు విష్ణు గుప్తా దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను కొట్టివేసింది. నిజానికి ఇది మతంతో సంబంధం ఉన్న దాక్కుమెంటరీ కానే కాదు. అనాటి ఘటనల గురించి నేటి తరం వారికి గుర్తు చేయడమే ఆ సంస్థ ఉద్దేశ్యం కావచ్చు. అయితే, జస్టిస్ సలహా ఖన్నా, జస్టిస్ సుందర్ లోకేశ్ కూడిన ధర్మాసనం పిటిషన్ వాదన పూర్తిగా అసంబద్ధమని స్పష్టం చేస్తూ, ఇలాంటి పిటిషన్ ల వల్ల కోర్టు సమయం వృధా అవుతోందని పేర్కొంది. ఇలాంటి పిటిషన్లపై సుప్రీంకోర్టు అసహనాన్ని వ్యక్తం చేయడం ఇదిమొదటి సారి కాదు. ప్రజాప్రయోజనం లేని అంశాలపై ప్రజాప్రయోజన వ్యాజ్యాలు (పిల్) దాఖలు చేయడం ఈ మధ్య అలవాటైనది ఆ మధ్య సర్వోన్నత న్యాయస్థానం న్యాయమూర్తులు నిర్వహించిన పదవి కాలంలో జరిగిన సంఘటనల గురించి ప్రస్తావింపడం వల్ల వివరాలను తెలియజేయాల్సిందిగా కేంద్రానికి కోర్టు నోటీసులు ఇచ్చింది. మోడీ-దత్తాత్రేయ పేరుతో తీసిన ఈ దాక్కుమెంటరీ ప్రసారాన్ని నిషేధించడంపై కోర్టు స్పందించి ఈ నోటీసులు జారీ చేసింది.

అమ్మా! నేనేం పాపం చేశాను

- పారేయ మనసేల వచ్చింది
- అప్పుడే పుట్టిన పసికందు ఆక్రోశం

భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): అప్పుడే పుట్టిన ఓ పసికందును అర్ధరాత్రి వీధి కుక్క నోట కరుచుకొని వెతుక్కోసాని కుక్కల పాపను రక్షించడానికి చేసిన ప్రయత్నం విఫలమైన సంఘటనకు శుక్రవారం భువనగిరి పట్టణంలోని ఆర్పి నగర్ లో చోటుచేసుకుంది. స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం శుక్రవారం అర్ధరాత్రి సుమారు 11గంటల ప్రాంతంలో ఆర్ బి నగర్ నుండి రామస్వామి హోటల్ వైపుకు ఓ వీధి కుక్క అప్పుడే పుట్టిన నవజాత శిశువును నోట కరుచుకొని వెతుకుండగా, స్థానికులు గమనించి పాపను రక్షించడానికి ప్రయత్నం చేశారు. కానీ అప్పటికే పాప మృతి చెందడంతో, సమాచారాన్ని పోలీసులకు అందజేశారు. పోలీసులు మృతి చెందిన శిశువును జిల్లా ఆసుపత్రిలో మార్చుడి లో భద్రపరిచారు. శిశువును కుక్క ఎక్కడి నుండి తీసుకువచ్చింది, ఆసుపత్రి నుంచా లేక ఎవరైనా శిశువును తీసుకువచ్చి పడవేసారా అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా ఇలాంటి సంఘటనలు జరగడం జిల్లా కేంద్రంలో పరిపాలనా మారిపోయింది. గత ఆగస్టు 5న జిల్లా కేంద్రంలోని దాక్టర్ బాబూ జగ్జీవన్ రామ్ భవనం ముందు మధ్యాహ్నం 10 గంటల ప్రాంతంలో శిశువును కుక్కలు తిన్న సంఘటన మరవకముందే మరో సంఘటన చోటు చేసుకోవడం విచారకరమని పట్టణ ప్రజలు అంటున్నారు. జిల్లాలో మూడు నెలల వ్యవధిలోనే రెండు సంఘటనలు జరగడం అధికారుల నిర్లక్ష్యానికి అర్థం పడుతున్నాయని పట్టణ ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. జిల్లా



వైద్యాధికారి(డి.ఎం హెచ్ ఓ), జిల్లా బాలల సంరక్షణ అధికారి(డి. సి. పి ఓ), జిల్లా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి(డి. దబ్బాస్ ఓ), బాలల పరిరక్షణ కమిటీ(సి. దబ్బాస్ సి), జిల్లా పోలీసు యంత్రాంగాలు పిల్లల కోసం పనిచేస్తున్నా ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కావడం చాలా విచారకరం అని ప్రజా సంఘాల నాయకులు సామాజిక కార్యకర్తలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. సమగ్ర విచారణ జరిపించాలి

- పారా లీగల్ వాలంటీర్ కొడారి వెంకటేష్ జిల్లాలో బాలల పరిరక్షణ, బాలల హక్కులు కాపాడుటకు కోసం ప్రత్యేక ప్రణాళికలు లేకపోవడం విచారకరమని పారా లీగల్ వాలంటీర్ కొడారి వెంకటేష్ అన్నారు. జిల్లాలో అనేక బాల్య వివాహాలు జరుగుతున్నా, బడి ఈడు పిల్లలు బాలలు బడి మానివేసి బాల కార్మికులుగా పని చేస్తున్నా, బిడ్డలు చేస్తున్నా అధికారులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు ఉంటున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. జిల్లా వైద్యాధికారులు ప్రైవేటు అసుపత్రి పై పర్యవేక్షణ కొరవడిందని ఆయన ఆరోపించారు. ఆగస్టు లో జరిగిన సంఘటన బాధ్యులను గుర్తించడంలో పోలీసులు



విఫలమయ్యారని ఆయన అన్నారు. ఆగస్టు సంఘటన బాధ్యులను పట్టుకొని, వారిపై చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటే అక్టోబర్ లో ఈ సంఘటన జరిగేది కాదని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి నేరస్తులను గుర్తించి, వారిని చట్ట ప్రకారం శిక్షించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. పిల్లల హక్కుల పరిరక్షణ కోసం జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక ప్రణాళికలతో కార్యచరణ రూపొందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ దేశంలో ప్రతి పౌరునికి స్వేచ్ఛగా జన్మించడం, స్వేచ్ఛగా జీవించడం, మరణించిన తరువాత కూడా గౌరవంగా దహనం సంస్కారాలు పొందే హక్కు ప్రతి పౌరునికి ఉందని ఆయన అన్నారు.

బిఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాబోతుంది

- బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య రామన్నపేట, అక్టోబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): రాజీయే ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాబోతుందని నకిరేకల్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి చిరుమర్తి లింగయ్య అన్నారు. రామన్నపేట మండలంలోని నీర్లముల గ్రామానికి చెందిన వివిధ పార్టీ నుండి 100 మంది కార్యకర్తలు, జనపభి గ్రామం నుండి వివిధ పార్టీల నుండి 10 కుటుంబాలు రాజ్యసభ సభ్యులు బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే చిరుమర్తి లింగయ్య సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ప్రతిపక్ష నాయకుల మారు మాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని, అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్న బిఆర్ఎస్ కే ఓటు వేయాలని కోరారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో ముత్యాల కిషన్, నోముల స్వామి, మల్లేష్, పంకజ, లింగయ్య, రెడ్డి, నాయకులు బత్తుల రమేష్ యాదవ్, ముక్కామల దుర్గయ్య యాదవ్, సత్యయ్య యాదవ్, బొల్లం సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



లింగస్వామి, వంగాల నాని, సాయి, పోషణ్ణయిన సైదులు తదితరులు ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మండలి ఉదయ్ రెడ్డి, పోషణ్ణయిన మల్లేశం, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ సంద్యాల భిక్షం రెడ్డి, నాయకులు బత్తుల రమేష్ యాదవ్, ముక్కామల దుర్గయ్య యాదవ్, సత్యయ్య యాదవ్, బొల్లం సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం అందజేత



రాజపేట, అక్టోబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): మండలంలోని కుర్రారం గ్రామానికి చెందిన గడ్డం మల్లయ్య అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను గొంగిడి ఫౌండేషన్ సభ్యులు శనివారం పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. 5000/- ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగి రజింద్ర, మదర్ డైరీ డైరెక్టర్ గొల్లపల్లి రాంరెడ్డి, కుర్రారం సర్పంచ్ బాలస్వామి, ఉపసర్పంచ్ సర్పంచ్ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు రేకుల పల్లి మల్లారెడ్డి, వార్డు సభ్యులు ఎర్రగంటల సునీల్, మహిపాల రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో బిఆర్ఎస్ సమావేశాలు



పాలేరు, అక్టోబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): కూసుమంచి మండలంలోని పలు గ్రామాలలో ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వేముల వీరయ్య అధ్యక్షులతో పెరకొండూరు, జక్కపల్లి, రాజపేట, రాజపేటబజార్, ఈశ్వరమండూరు ఆయా గ్రామాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించి బిఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల



నాయకులు ఎంపీపీ బానోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, ఎంపీటీసీ మోదుగు వీరభద్రం, అత్యు కమిటీ చైర్మన్ రామసహాయం బాలకృష్ణారెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మహమ్మద్ ఆనిస్ పాపా, కల్లూరిగూడెం సానైటీ చైర్మన్ వాసంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, రైతుబంధు అధ్యక్షుడు రామ్ కుమార్, ఆయా గ్రామ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, ముఖ్య కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవి సేవారాత్రిల ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న కందాళ విజయమ్మ



కూసుమంచి, అక్టోబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): కూసుమంచి మండలంలో కూసుమంచి, పాలేరు గ్రామంలో ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి సతీమణి విజయమ్మ, పెద్ద కుమార్తె దీపిక దేవి సేవారాత్రిల ఉత్సవాల సందర్భంగా ఆయా గ్రామాల మండపాలను సందర్శించి ప్రత్యేక



పూజలు చేశారు. అనంతరం కమిటీ సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బానోత్ శ్రీనివాస్ నాయక్, మండల అధ్యక్షుడు వేముల వీరయ్య, సర్పంచ్ చెన్న మోహన్, రామా సహాయం బాలకృష్ణ రెడ్డి, గొపే రామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేషన్ డీలర్లకు 4 నెలల నుండి రేషన్ కమిషన్ రావడం లేదు

- రేషన్ డీలర్ల జిల్లా అధ్యక్షుడు బప్పు రామ్మ వనపర్తి టౌన్, అక్టోబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): వనపర్తి జిల్లా గౌరవ డిఎన్ఓ. ఈరోజు రేషన్ డీలర్ల కమిషన్ నాలుగు నెలల నుండి ఐదు నెలలు కమిషన్ ఇవ్వాలని వెంటనే రేషన్ డీలర్ల యొక్క సమస్యలను పరిష్కరించాలని, డిఎన్ఓ వినతి పత్రం అందజేశారు. ప్రతి నెల కమిషన్ వచ్చేటట్లు చూడాలని మరియు పెంచిన కమిషన్ వెంటనే విడుదల చేయాలని చనిపోయిన డీలర్ దహనం సంస్కారాల క్రింద ప్రభుత్వం నుండి 25 వేల రూపాయలు తక్షణం ఇవ్వాలని రేషన్ డీలర్ కు ప్రతి నెల వేయింగ్ కమిషన్ మీద తూకం చేసి ఇవ్వాలని, ప్రతి 50 కేజీల బస్తాకు ఐదు కిలోల నుండి తరుగు వస్తుంది ఈ విధంగా మరి రేషన్ డీలర్లు ఏ విధంగా బ్రతకాలను ప్రభుత్వానికి విన్నవించారు. నాలుగు నెలల నుండి కమిషన్ ఇవ్వనందుకు డీలర్లు షాప్ కిరాయి, హమాల్ చార్జీలు హెల్మర్ల తూకం జీతం ఇవ్వలేని పరిస్థితి వచ్చింది. మరి పండుగల మనకు గణేష్, దసరా, దీపావళి,



ఉన్నందుకు త్వరగా రేషన్ డీలర్ల కమిషన్ విడుదల చేసి రేషన్ డీలర్ల యొక్క ఆదుకోవాలని డిఎన్ఓ వినతి పత్రం ఇవ్వడానికి ఆఫీసుకు వెళ్ళినామూ కానీ డిఎన్ఓ లేనందున డిఎన్ఓ సెక్షన్ క్లర్కు అయిన విశ్రాంతి ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వనపర్తి పట్టణ షాప్ నెంబర్ 19 ఛాపివేల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రీవెన్స్ కమిటీ పరిశీలన

- పట్టుబడిన సగదు విడిపించేందుకు కమిటీ ఏర్పాటు

భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 21(తీనూర్ న్యూస్): సాధారణ ఎన్నికల సందర్భంగా జిల్లాలో ఎఫ్ఎస్సీ, ఎస్సీ, ఎంసీసీ, వివిధ పోలీసు టీములు వివిధ చెక్ పోస్టుల ద్వారా స్వాధీనం చేసుకున్న సగదును జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ పరిశీలించి తిరిగి వారికి అప్పగించడం జరుగుతున్నదని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంత కె.జెండగ్ నోడక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాలో ఇప్పటివరకు 50 వేల రూపాయల కన్నా ఎక్కువకలిగిన 25 మంది నుండి 41 లక్షల 58 వేల 680 రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని, వీరు జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ తగు ఆధారాలతో దరఖాస్తు చేసుకున్నారని, వాటిని జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ తగు విచారణ, పరిశీలన జరిపి 20 కేసులకు సంబంధించిన 36 లక్షల 41 వేల 680 రూపాయలను విడుదల చేస్తూ జిల్లా గ్రీవెన్స్ కమిటీ ఉత్తర్వులు జారీ చేసిందని ఆయన అట్టి ప్రకటనలో తెలిపారు.

అక్రమ కట్టడాల తొలగింపు

తాండూర్: మండలంలోని రేవెన్యూ రైల్వేస్టేషన్ జాతీయ రహదారి పక్కన ప్రభుత్వ భూమిలోని 612 సర్వే నంబరులో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను కూల్చివేయాలని అదనపు కలెక్టర్ మధుసూ దన్ నాయక్ పేర్కొన్నారు. రేవెన్యూ ప్రభుత్వ భూమిలో నిర్మించిన అక్రమ కట్టడాలను పరిశీలించి మాట్లాడారు. సెలవు దినాల్లో కొందరు అక్రమార్కులు ప్రభుత్వ భూమిలను కబ్జా చేస్తున్నారని, దీనిపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని తహసీల్దార్లను ఆదేశించారు. ప్రతి ప్రభుత్వ భూమి ఏర్పాటు చేసిన ఫెన్సింగ్, ఇతర సామగ్రిని తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి తరలించారు. అనంతరం తాండూర్లో మన ఊరు మన బడిలో భాగంగా చేపడుతున్న పనులను పరిశీలించారు. త్వరలో పదో తరగతి పరీక్షలు జరగనున్న నేపథ్యంలో ఎలా సన్నద్ధం కావాలో విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. మధ్యాహ్నం భోజనాన్ని పరిశీలించి నాణ్యమైన భోజనం అందించాలన్నారు. తహసీల్దార్ కవిత, ఆర్ఐ ఎజాజ్-ద్దీన్, కార్యదర్శి తపస్, రెవెన్యూ సిబ్బంది ఉన్నారు.

చురుకు సాగుతున్న చెక్ డ్యూం నిర్మాణం

భీంపూ: ప్రభుత్వం కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చిస్తూ తల పెట్టే అభివృద్ధి పనులు సంబంధిత శాఖ అధికారుల తప్పిదంతో కొన్ని సార్లు మేలు చేయకపోగా చేటు చేసేవిధంగా ఉందంటున్నారు. భీంపూ మండలం ధన్వేర గ్రామంలోని వాగుపై ప్రస్తుతం రూ.2కోట్ల నిధులతో చెక్ డ్యూం నిర్మాణ పనులు చురుకుగా జరుగుతున్నాయి. అయితే ఈ వాగుపై ఒకటి, రెండు కిలోమీటర్ల తర్వాత కడత బాగుండేది కాదు! అని స్థానిక రైతులు అంటున్నారు. ఇంజనీర్ అధికారులు పర్యవేక్షణ, అధికారులు అతి తెలివితేటలు జరుగుతున్న ఈ నిర్మాణం చూసి అందరూ ఆశ్చర్యపోతున్నారు.

పొంగులేటిపై అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండించిన కాంగ్రెస్ గిరిజన సంఘం

పాలేరు, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి పై అనుచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసిస్తూ కూసుమంచి మండల కాంగ్రెస్ గిరిజన సంఘం కూసుమంచి మండల కేంద్రంలోని రాజీవ్ చౌక్ నందు మిసీగాంధీ భవన్ అయిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు మహ్మద్ హఫీజుద్దీన్ ఇంటివద్ద పత్రికా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో గిరిజన సంఘ సీనియర్ నాయకులు బాబోత్ పీర్నానాయక్ మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ గిరిజనలకు మేలు చేసిన పథకాలు వారి ఉన్నతికై రిజర్వేషన్ లాంటివి ఏర్పాటు చేసిన విషయాన్ని వివరిస్తూ ఈరోజు పలు పార్టీల్లో ఉన్న గిరిజన సోదరులు వాటిని మరిచి కాంగ్రెస్ పార్టీని పార్టీలోని నాయకులను విమర్శిస్తూ రాక్షసానందాన్ని పొందుతున్నారని విమర్శించారు. మండల గిరిజన సంఘం నాయకుడు బాను నాయక్ మాట్లాడుతూ మొన్న క్యాంపు కార్యాలయంలో పొంగులేటిపై ఎంపీపీ చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండించారు. గోరిలపాడు తండా మాజీ సర్పంచ్ బాబోత్ బాబు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ గిరిజనలకు మధ్య చిన్న పెట్టె ప్రయత్నం చేస్తుందని విమర్శించారు. ఈ సమావేశంలో మండల గిరిజన బాధ్యులు పలువురు మాట్లాడారు. క్యాంపు కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు పొంగులేటి పై చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండించారు. పొంగులేటి పై ఎవరెన్ని కుట్రలు పన్నినా వారి గెలుపును ఎవరూ ఆపలేరని వారి వెనుక మండల కాంగ్రెస్ గిరిజన సంఘం ఉంటుందని స్పష్టం చేశారు.



మరోసారి ఇలాంటి అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేసిన వారిని రాబోయే ఎన్నికల్లో తగిన గుణపాఠం చెబుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బానోత్ పీర్నానాయక్, బనోత్ బాను నాయక్, వర్ష సెట్లం నాయక్, మంచా నాయక్, కిషన్ నాయక్, వర్ష సామా నాయక్, సైదులు నాయక్, వెంకటేశ్ నాయక్, బాబు నాయక్, రాగు నాయక్, రవి నాయక్, బాలాజీ నాయక్, గోపి నాయక్, భిక్షం నాయక్, లచ్చు నాయక్, వెంకటేశ్ నాయక్, సత్యం నాయక్, పుల్లయ్య నాయక్, గన్యా నాయక్, లాల్ సింగ్ నాయక్, శంకర్ నాయక్, రాజు నాయక్, నాగేశ్వరరావు నాయక్, శ్రీను నాయక్, శంకర్ నాయక్, టోంగా నాయక్, బాలా నాయక్, రాము నాయక్, బాబు నాయక్, భిక్షం నాయక్, రాములు నాయక్, భూకా కొట్నా నాయక్, తేజవత్ లోక నాయక్, తేజవత్ రవి నాయక్, గుగలోత్ లచ్చు నాయక్, తేజవత్ రాజరామ్, బానోత్ రవివర్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాలుగేళ్లు ప్రతి క్షణం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి చేసా

- ప్రజల సంక్షేమం కోసమే కష్టపడ్డా
- ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి



గరిడేపల్లి, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచార శైలిపై నాయకులతో చర్చించి, గరిడేపల్లి మండల బూత్ కన్వీనర్లకు, ఇన్చార్జీలకు, దిశా నిర్దేశం చేసిన ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఈరోజు హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని గరిడేపల్లి మండల కేంద్రంలో, పొనుగోడు రోడ్, ఎంబిఆర్ ఫంక్షన్ హాల్ నందు గరిడేపల్లి బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల బూత్ కమిటీ మరియు ముఖ్య నాయకుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. గరిడేపల్లి బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు గుగులోతు కృష్ణా నాయక్ అధ్యక్షులలో జరిగిన మండల స్థాయి బీఆర్ఎస్ పార్టీ బూత్ కమిటీ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ గౌరవ శాసనసభ్యులు శాసనపూడి సైదిరెడ్డి విచ్చేసి కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ గరిడేపల్లి మండల సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు, బూత్ ఇంచార్జీలు, గ్రామ ఇంచార్జీలు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు, ముఖ్య నాయకులతో కలిసి, బూత్ స్థాయి కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని, దిశా నిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికలలో మన హుజూర్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు సల్లెరుపై నడకేసిన అత్యధిక మెజారిటీ తో



బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని అన్నారు. ప్రతి ఇంటికి, ప్రతి గడపకు వెళ్లి ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను వివరించాలని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార శైలి, అనురంభాలపై చర్చలుపై నాయకులతో చర్చించారు బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపే లక్ష్యంగా నాయకులు, కార్యకర్తలు క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రచారం నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఏదీ ఏమైనా మూడోసారి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడం, కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావడం ఖాయమని తెలిపారు. ఎన్నికల సమయంలో వచ్చే టూరిస్టులను సమృద్ధి. అని అన్నారు. కొందరు ప్రజలను మధ్య పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తారని, అలాంటి వారికి రాజకీయ సన్మానం తప్పదని అన్నారు. అలాగే ఈనెల అక్టోబర్ 31న జరిగే సీఎం కేసీఆర్ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. పార్టీ క్రోటలు అంతా కలిసి పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి మండలానికి 15 వేల మంది హాజరు కావాలని, జన సమీకరణకు ఇప్పటి నుంచే సన్నద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో గరిడేపల్లి మండల స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, ఎంపీపీ, జడ్పీటీసీ అన్ని గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, గ్రామ శాఖ పార్టీ అధ్యక్షులు, సమన్వయ కమిటీ సభ్యులు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడాకారులు గెలుపే లక్ష్యంగా కష్టపడాలి, విజయం సాధించాలి

- విజయవంతంగా ముగిసిన డివైఎఫ్ఐబ జిల్లా స్థాయి క్రీకెట్ టోర్నమెంట్స్

హనుమకొండ, అక్టోబర్ 21 (తీనాగర్ న్యూస్): ప్రతి క్రీడాకారుడు ఓటమిని స్వాధీనంగా తీసుకొని గెలుపే లక్ష్యంగా పనిచేయాలని సుజేదారి ఎస్ఐ ఎన్. రవి కిరణ్, అభిజ్ఞా చైర్మన్ కోలా ప్రతాప్ గౌడ్, వడుప్పా జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్, సిబియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు టోట్ల చక్రపాణి అన్నారు. హనుమకొండ ఆర్ట్స్ అండ్ సైన్స్ కాలేజీలో జరుగుతున్న డివైఎఫ్ఐబ జిల్లా క్రీకెట్ టోర్నమెంట్ ముగింపు కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని ప్రసంగించారు. జీవితంలో గెలుపు, ఓటమి సహజమని సాధించాలని తపనతో పని చేస్తేనే అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకుంటామని, ఓటమి జీవితానికి తొలిమెట్టని, ఓడిపోతే అసహనానికి గురికా వద్దని ఆందోళన పడాలి అవసరం లేదని, సాధించాలనే తపనతో పని చేయాలని, క్రీడతో క్రమశిక్షణ పెరుగుతుందని, పట్టుదల అలవరి స్తుందని, కొత్త ఆవిష్కరణలు కొత్త రికార్డులను, రూపొందించ బడతాయని అన్నారు. నేటి సమాజంలో యువతలో క్రీడా స్ఫూర్తి లేకుండా పోతుందని, ప్రతి యువకులు క్రీడ స్ఫూర్తిని అలవర్చుకుంటేనే సమాజం ముందుకెళుతుందని, నవ సమాజ నిర్మాణంలో అందరూ



భాగస్వాములు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం డివైఎఫ్ఐబ క్రీకెట్ టోర్నమెంట్లో విజేతలైన వారికి ప్రథమ, ద్వితీయ బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐబ జిల్లా అధ్యక్షులు నోముల కిషోర్, కార్యదర్శి డి.తిరువపతి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మంద సువందర్ సహాయ కార్యదర్శి మంద సురేష్, వల్లెపు లక్ష్మణ్, ఓర్వం జీవీ, జిల్లా నాయకులు శివరాట్న కరణాకర్, సముద్రాల అనిల్, వంగల ప్రణయ్, మెట్టె సమ్యయ్య, సముద్రాల రాజు, వినగంటి రామకృష్ణ, కోల శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు.

గంజాయి కలకలం... ముఠా అరెస్టు

- నలుగురు వ్యక్తుల అరెస్టు చేసిన అబ్బూర్ అధికారులు
- 4 సెల్ ఫోన్లు, మూడు బైకులు, ఒక కారు స్వాధీనం



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్):జిల్లాలో గంజాయి కలకలం రేపుతోంది. చౌబాపుల్ల పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన కొందరు యువకులు గంజాయిని విక్రయిస్తున్నారని విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు సోదా నిర్వహించి అదుపులోనికి తీసుకున్నట్లు జిల్లా సూపరిండెంట్ కే.నవీన్ కుమార్ తెలిపారు. శనివారం రామన్నపేట మండల ఎక్సైజ్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన నిలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ చౌబాపుల్ల పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన బోడుల నంజీవ, వంజీవ, పంజీవ, కల్లెం సాయికుమార్, నడవడి విశ్వేశ్వర్ అలియాస్ పండు లను అదుపులోనికి



తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. వీరి వద్ద లభ్యమైన 3.2 కెజీ ల గంజాయిని స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దీని విలువ సుమారుగా రూ. ఐదు లక్షలు ఉంటుందని తెలిపారు. వీటితో పాటు ఒక పల్లర్ బైకు, ఒక కారు, నాలుగు సెల్ ఫోన్ లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు. కారులో రెండు గ్రాముల గంజాయి గోలీలు గంజాయి పీల్చే గొట్టం, గంజాయిని భద్రపరిచే ఖాళీ సంచులు లభ్యమైనట్లు తెలిపారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా మూడు సెల్ ఫోన్లుగా పూర్తిస్థాయిలో గంజాయి అమ్మకాలను అరికట్టడంతో పాటు ప్రజల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్ టెంట్ కే నవీన్ కుమార్, సీబి నాగలత్, ఎస్సై లు శంకర్, శోభాకర్, హెడ్ కానిస్టేబులు ఆర్.రావోజీ, కే తిరుమలేష్, వనిశ్విణ్ణు కేశవ్, కె.వీరయ్య, కృష్ణారెడ్డి, అనిల్, స్వప్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాల, కుర్రారం లో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రచారం

- కెసిఆర్ ప్రకటించిన మేనిఫెస్టో గడపగడపకు
- గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి హోటల్ భాయం
- మదర్ డైరెక్టర్ గొల్లపల్లి రాంరెడ్డి



రాజుపేట, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): రాజుపేట మండలం జాల, కుర్రారం గ్రామాలలో బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులతో ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మదర్ డైరెక్టర్ గొల్లపల్లి రాంరెడ్డి, సర్పంచ్ గుంటి మధుసూదన్ రెడ్డి, కుర్రారం గ్రామ సర్పంచ్ జాకంబి మమతా బాలస్వామి, ఉప సర్పంచ్ బూత్పూర్ సర్పెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కొన్నాళ్ల మల్లారెడ్డి, రేకులపల్లి మల్లారెడ్డి, మండల విద్యార్థి విభాగం అధ్యక్షులు రాకూర్ భగత్ సింగ్, జాల సోషల్ మీడియా అధ్యక్షుడు గుర్రాల బాల కనవిజయ, బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు దొమ్మిట వినయ్, యూత్ లీడర్ గజం నరసింహులు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు కొనియాల నరసింహారెడ్డి, బీకాంగింగ్, పరమేశ్వర్ రెడ్డి, కొండం మహేందర్ రెడ్డి, ఉపేందర్ సింగ్, రాకూర్ శ్యామ్ సింగ్, మహేంద్ర యువసేన అధ్యక్షుడు పసుపుల వెంకటేశ్, జైవీర్ సింగ్, శివ, గుర్రాల గణేష్, గుర్రాల కోటయ్య, దొబ్బల మురళి, చాకలి చంద్రయ్య, బర్మ దేవుని మల్లయ్య, ముక్కెర సాయిలు, మన్నకిష్టయ్య, మొగిలి నారయ్య, బర్మా బలయ్య, దొబ్బల కనకయ్య, మొగిలి వెంకటయ్య, కొన్నాళ్ల రాంరెడ్డి, దొబ్బల గణేష్, కుర్రారం గ్రామ బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ఎం.డి. యాకూబ్, పాండు, మల్లారెడ్డి, తదితర గ్రామస్థులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. బిఆర్ఎస్ ఘనవిజయంగా గొంగిడి సునీత మహేందర్ రెడ్డి ని గెలిపించాలని ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. కారు గుర్తుకు



ఓటు వేయాలని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని ప్రచారం చేశారు.

తిండి కోసం మాత్రమే బతికే మేనిఫెస్టో కావాలా....?

- ఆత్మగౌరవంతో బతికే బిఎస్పి మేనిఫెస్టో కావాలా....?
- బిఎస్పి నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని మేడి ప్రియదర్శిని



నకిరేకల్ ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): పది ప్రధాన హామీలతో బీఎస్పి స్టేట్ చీఫ్ అర్వి ప్రవీణ్ కుమార్ నాయకత్వంలో విడుదల చేసిన మ్యానిఫెస్టో రాష్ట్రంలో బహుజనులకు భరోసా కల్పించే అసలైన మేనిఫెస్టో అని నకిరేకల్ బి ఎస్ పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని మేడి ప్రియదర్శిని అన్నారు. శనివారం నార్కల్ పల్లి మండలం చిప్పలపల్లి, తిరుమలగిరి,



జుమ్మగూడెం, చిన్న కపర్తి, అవులోనిబావి గ్రామాలలో ఎన్నికల ప్రచారం లో భాగంగా గడప గడపకు తిగుతూ ఏనుగు గుర్తుకు ఓల్ వేయాలని కోరారు. అనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ బీఎస్పి మ్యానిఫెస్టోలో అందరికీ విద్య, వైద్యం, యువతకు ఉద్యోగాలు, రైతు సంక్షేమం, పేదలకు భూమి హక్కు, చాకలి బలమ్మ మహిళా జ్యోతి పేరిట మహిళలకు వరాలు, ఇంటి హక్కు మొదలైన వాటికి పెద్దపీట వేసింది. అన్ని వర్గాలకు అందుబాటులో ఉండే విధంగా రూపొందించినవారు. ఈసారి నకిరేకల్ నియోజకవర్గంలో బీఎస్పి జెండా ఎగరవేయడం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పి నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు గద్దపాటి రమేష్, చిట్టల మండల అధ్యక్షులు జోగు శేఖర్, మహేష్, యోగి, ఉదయ్, మల్లేష్, వినయ్, మల్లికార్జున్ బిఎస్పి నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెద్దేముల్ మండల్ లో బిఆర్ఎస్ పార్టీకి షాక్

- కాంగ్రెస్ గూటికి బిఆర్ఎస్ నేతలు బారులు



పెద్దేముల్, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): వికారాబాద్ జిల్లా, పెద్దేముల్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి పెద్దేముల్ మండలం నుంచి భారీగా చేరికలు కొనసాగుతున్నాయి. పెద్దేముల్ మండలం వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మారేపల్లి గ్రామం చెందిన మానెమ్మ భర్త గోపాల్ రెడ్డి, మండల బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు మంబాపూర్ ఎస్.నారాయణరెడ్డి, పెద్దేముల్ మాజీ ఎస్పిఎస్సీని డైరెక్టర్ జి.రాధకృష్ణ రెడ్డి, జీ హర్షవర్ణ రెడ్డి, కందనెల్లి మధుసూదన్ రెడ్డి, ఖానాపూర్ గోపాల్ రెడ్డి, వెంకటయ్య, డి.యేసు, లజర్, డిసిపి బైరెన్, కాంగ్రెస్ నేత బుయ్యని మనోహర్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి నేతతో సంప్రదించారు. ఎమ్మెల్యే లోహత్ రెడ్డి వద్ద తగిన ప్రాధాన్యత లేకనే

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతున్నట్లు మారేపల్లి గోపాల్ రెడ్డి పేర్కొంటున్నారు. మరికొంతమంది నేతలు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి చేరేందుకు సిద్ధమైనట్లు ప్రచారం కొనసాగుతుంది.

రుక్మాపూర్ గ్రామంలో అన్నదాన కార్యక్రమం

- పాల్గొన్న చంద్రశేఖర్ ముదిరాజ్
- బీఎస్పి తాండూర్ నియోజకవర్గం



పెద్దేముల్, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): బీఎస్పి తాండూర్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోయిని చంద్రశేఖర్ ముదిరాజ్ పెద్దేముల్ మండలం, రుక్మాపూర్ గ్రామంలో దుర్గమాత అమ్మవారి దగ్గర అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అందులో పాల్గొని ప్రజలను

పలకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పి తాండూర్ నియోజకవర్గ ఉప అధ్యక్షులు సొంశేట్టి జగదీశ్వర్, పెద్దేముల్ మండల అధ్యక్షుడు ఎస్.రమేష్, సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ జైరామ్ ముత్యాల, యాలల్ మండల అధ్యక్షుడు ఎం.కృష్ణ, తాండూర్ మండల నాయకులు శ్రీకాంత్, వినోద్, పార్టీ నాయకులు రాజేంద్రప్రసాద్, రవి ముదిరాజ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వానాకాలం 2023-24 ధాన్యం కానుగోళ్ల సమస్య కి చెక్

- ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా 7995120554 టోల్ ఫ్రీ నెంబరుకు ఫోన్ చేయండి
- పౌర సరఫరాల జిల్లా

ఏర్పాటు చేసుకొని ధాన్యం దిగుమతిలో ఎలాంటి జాప్యం లేకుండా చూడాలని ఆదేశాలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. కొనుగోలు ప్రక్రియ సాఫీగా జరిగేలా వివిధ శాఖల సమన్వయానికి గాను తాలు, తరుగు పేరుతో మిల్లర్ల నుండి ఎదురవుతున్న సమస్యలు రవాణా, గోనె సంచుల సరఫరా, ట్యాప్ ఎంట్రి, ధాన్యం చెల్లింపులు వివిధ సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి జిల్లా పౌర సరఫరాల సంస్థ కార్యాలయంలో 7995120554 టోల్ ఫ్రీ నెంబరు ఏర్పాటు చేయబడిందని, ధాన్యం కొనుగోళ్లపై వివిధమైన సమస్యలు వచ్చినా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడానికి జిల్లా యంత్రాంగం సహాయత్వమిస్తుందని, రైస్ మిల్లర్ల తగినంత మంది హామీలను

భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): జిల్లాలో వానాకాలం ధాన్యం కొనుగోళ్ల ప్రారంభమయ్యాయని, 312 కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడానికి జిల్లా యంత్రాంగం సహాయత్వమిస్తుందని, రైస్ మిల్లర్ల తగినంత మంది హామీలను

మార్గదర్శకాలను తప్పక పాటించాలి

- నగదు, ఆభరణాలు సీజ్ పై మార్గదర్శకాలు
- తప్పక అమలు చేయాలని ఆదేశం



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): రాష్ట్ర ఆసింట్టి ఎన్నికల నేపథ్యంలో నిర్వహించే తనిఖీల్లో పట్టుబడే నగదు, బంగారం సీజ్ చేసేటప్పుడు ఎన్నికల కమిషన్ నిర్దేశించిన మార్గదర్శకాలను పాటించాలని రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్ అన్నారు.

శనివారం నాడు రాష్ట్ర ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి వికాస్ రాజ్, రాష్ట్ర డీజీపీ అంజని కుమార్, ఇతర రాష్ట్ర ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో కలిసి ఎన్నికల నియమావళి ఉల్లంఘనలపై ఫిర్యాదులు, ఎం.సి.ఎం.సి. నగదు, బంగారం పట్టివేత, సి విజల్ అండ్ సెల్, తదితర అంశాలపై జిల్లా ఎన్నికల అధికారులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రవర్తనా నియమావళి ఉల్లంఘనలపై వచ్చే ఫిర్యాదులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, రాజకీయ పార్టీలు, అభ్యర్థులు ఎన్నికల ప్రచారం సంబంధించి సమావేశాలు, సభలు నిర్వహించుకునేందుకు సువిధ యాచ్ ద్వారా, ఆఫ్ లైన్ లో వచ్చే దరఖాస్తులకు ఎప్పటికప్పుడు సకాలంలో అనుమతులు మంజూరు చేయాలని, క్షేత్రస్థాయిలో జరిగే ఎన్నికల ప్రచారంలో వినియోగించే ఆడియో, వీడియోలను పరిశీలించి ఎం.సి.ఎం.సి. ధృవీకరించాలని, ప్రతి రోజూ ఎం.సి.ఎం.సి., సువిధ యాచ్, ఆఫ్ లైన్ దరఖాస్తులపై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో నిర్వహించే తనిఖీల్లో నగదు, బంగారం సీజ్ చేసే



సమయంలో పాటించాల్సిన నిబంధనలపై క్షేత్రస్థాయి అధికారులకు సంపూర్ణ అవగాహన కల్పించాలని, నగదు సీజ్ చేసే సమయంలో సంబంధిత వ్యక్తులకు సీజ్ చేస్తున్న నగదు, బంగారం వివరాలు, ఎక్కడ అప్పీల్ చేయాల్సి ఉంటుంది అనే అంశాలను తెలియజేస్తూ రశీదు తప్పనిసరిగా అందించాలని అన్నారు. సీజ్ చేసిన బంగారం, నగదు 10 లక్షల కంటే తక్కువైతే వెంటనే జిల్లా స్థాయిలో ఏర్పాటు చేసిన గ్రీవెన్స్ సెల్ కు అప్పగించాలని, 10 లక్షల కంటే ఎక్కువ నగదు సీజ్ చేస్తే ఐటీ అధికారులకు అప్పగించాలని అన్నారు. సరదు నగదుపై వచ్చే అప్పీల్లను సంబంధిత గ్రీవెన్స్ సెల్, ఐటీ అధికారులు పరిశీలించి నిబంధనలు, ఆధారాల ప్రకారం తదుపరి చర్యలు తీసుకుంటారని అన్నారు. ఎన్నికల విధులు నిర్వహించే ప్లైయింగ్ స్టాఫ్ బృందాలు, స్టాటిక్ సర్వేలను బృందాలు, వీడియో సర్వేలను బృందాలతో పాటు తప్పనిసరిగా వీడియో కెమెరా సౌకర్యం ఉండాలని, ప్రతి తనిఖీ వీడియో కెమెరాలో రికార్డు చేయాలని అన్నారు. ఎన్నికల కమిషన్ మార్గదర్శకాల మేరకు గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని వల్లరబుల్ పోలింగ్ కేంద్రాల మ్యాపింగ్ పూర్తి చేయాలని సూచించారు. వల్లరబుల్ పోలింగ్ కేంద్రాలను గుర్తించే సమయంలో రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు అందించే ఫిర్యాదులను సైతం దృష్టిలో ఉంచుకోవాలని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో ఓటర్ స్పిట్లను త్వరగా ముద్రించి పంపిణీ చేసే విధంగా కార్యచరణ రూపొందించుకోవాలని, సామాజిక మాధ్యమాలలో ఎన్నికల నిర్వహణపై వస్తున్న పదార్థాలు, అపోహలను నివృత్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంతు కే.జె.బి, డిప్యూటీ పోలీస్ కమిషనర్ రాజేష్ చంద్ర, అసిస్టెంట్ పోలీస్ కమిషనర్లు వెంకటే రెడ్డి, శివరాం రెడ్డి, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి సునంద, జిల్లా ఎంపైలమెంట్ అధికారి సాహితీ, ఎన్నికల విభాగం సూపర్వైజర్లు రామూర్తి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలను నియోజకవర్గ కేంద్రాలకు తరలింపు



భువనగిరి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): సాధారణ ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం కట్టుదిట్టమైన భద్రత సదుమ ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ యంత్రాలను శనివారం నాడు జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోని ఈవీఎం యంత్రాల గోడనోనుండి ఆయా ఆసింట్టి నియోజకవర్గ కేంద్రాలకు తరలించారు. జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హనుమంతు కే. జె.బి, జిల్లా స్థాయి సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ జి.వీ.రాంబెద్ది, జిల్లా రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ వి.భాస్కర్ రావు పర్యవేక్షణలో గుర్తింపు పొందిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో వకద్వంద్ ఏర్పాటు సదుమ ఈవీఎంల తరలింపు ప్రక్రియ నిర్వహించారు. రాంబెద్ది జాబితాను అనుసరిస్తూ కంట్రోల్ యూనిట్లు, బ్యాటరీ యూనిట్లు, వి.వి.ప్యాక్స్ను పోలీసు బందోబస్తు సదుమ ప్రత్యేక వాహనాల్లో వాటిని నియోజకవర్గ కేంద్రాలకు తరలించి



స్ట్రాంగ్ రూమ్ లలో భద్రపర్చారు.

నేరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంపై నమ్మకంతో యువత

- బీజేపీ వైపు అడుగులు చల్ల శ్రీలత రెడ్డి



నేరేంద్ర, అక్టోబర్ 21(తీనాగర్ న్యూస్): నేరేంద్ర బిజెపి పార్టీ కార్యాలయంలో చల్ల శ్రీలత రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో మరంపల్లి మండలం వర్తకరంగా గ్రామానికి చెందిన, ఉస్మాన్, ఉయ్యాల రాజు, శ్రీను, నరేందర్,

రామాంజి రాజేష్, వినోద్, ముజూయర్, నాగరాజు, సురేందర్ తదితరులను బీజేపీలో కాషాయ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మాట్లాడుతూ మాజూరి నగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి బీజేపీలో సాధ్యమని, రాజీవ్ రోజులలో మరంత మంది భారతీయ జనతా పార్టీలోకి చేరడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారని వెల్లడించారు. భవిష్యత్తులో అన్ని వర్గాల ప్రజల సహకారంతో పార్టీని మరంత బలోపేతం చేసే దిశగా ప్రణాళికలను సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు. రాజీవ్ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో మాజూర్నగర్ గర్లపై కాషాయ జెండాను ఎగరవేయడం ఖాయమని ఆమె ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి పట్టణ, మండల అధ్యక్షులు సంతలమద్ది సత్య నారాయణ రెడ్డి, పార్లసబోయను విజయ్ కుమార్, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బాల వెంకటేశ్వర్లు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏసీడీ బిల్లుల ఉపసంహరణ

ఆదిలాబాద్:విద్యుత్త శాఖ తరచూ ఏదో పేరుతో వినియోగదారుల నుంచి అదనంగా వసూలు చేయడంపై వారంతా ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. గతంలో అవసరానికి మించి కరెంటు వాడుకుంటున్నారని డెవలప్ మెంట్ ఛార్జీలు, సెక్యూరిటీ డివిజన్ అంటూ రూ.వేలలో వసూలు చేశారు. తాజాగా అదనపు వినియోగ డివిజన్ (ఏసీడీ) పేరిట వసూలు చేసేందుకు సిద్ధం కాగా వినియోగదారులు వ్యతిరేకించారు. పలు చోట్ల ఆందోళనలు చేయడం, అధికారులు వస్తే నిరసనలు తెలపడంతో ఆ శాఖ ప్రస్తుతానికి ఏసీడీ బిల్లుల వసూలును వాయిదా వేసినట్లు సమాచారం ఉమ్మడి జిల్లాలో 6.90 లక్షల గృహవసర కనెక్షన్లు ఉన్నాయి. రోజుకు 5.104 మిలియన్ యూనిట్ల కరెంటు వినియోగం అవుతోంది. గతంతో పోలిస్తే వాడుకుంటున్నారంటే ఆ శాఖ అదనపు విద్యుత్తును వాడుకుంటున్న వినియోగదారులపై దృష్టి సారించింది. అదనపు విద్యుత్తు వాడుకానికి బిల్లు చెల్లిస్తున్నా. అదనంగా వాడుకునే ప్రతి యూనిట్ కు పలు ఛార్జీల పేరిట వసూలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఛార్జీల పెంపుతో ఇబ్బందులు పడుతున్న వినియోగదారుల నుంచి తాజాగా ఏసీడీ పేరిట బిల్లులో వేసే వసూలు చేసేందుకు జనపరి

సుంచి సిద్ధం అయ్యారు. ఏసీడీ ఛార్జీల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన వ్యక్తమవడంతో ఉత్తర్యులు ఉపసంహరించుకున్నట్లు సమాచారం. తొలుత 300 యూనిట్లు దాటిన వినియోగదారులకు మాత్రమే ఏసీడీ ఛార్జీ వస్తుందని అధికారులు ప్రకటించారు. అంతకంటే తక్కువ వచ్చిన వారి బిల్లులోనూ ఏసీడీ భారం మోపారు. రూ.500 నుంచి రూ.5 వేల వరకు వినియోగించుకునే వారిపై భారం వేయడంతో ప్రజా సంఘాలు, వినియోగదారులు భగ్గ మన్నారు. దాంతో వెనక్కి తగ్గినట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు ఏసీడీ మొత్తాన్ని రద్దు చేస్తున్నట్లు ఎన్సీడిఎల్ సీఎండ్ గోపాల్ రెడ్డి తాజాగా ప్రకటించారు. విద్యుత్తు బిల్లులను సక్రమంగా చెల్లించే వినియోగదారులు ఇమిడి పట్టించుకోకుండా నెల బిల్లుతో పాటు ఏసీడీ బిల్లు కూడా చెల్లించారు. ఒక ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోనే 8,492 మంది లక్షలు చెల్లించారు. మిగిలిన రెండు జిల్లాల్లోనూ చెల్లించిన మొత్తం రూ. 50 లక్షలకు పైగా ఉంటుంది. ఏసీడీ మొత్తం చెల్లించిన వినియోగదారులు పరిస్థితి ఏమిటనీది అయోమయంగా ఉంది. ఏసీడీ బిల్లుల రద్దు చేయడంతో ఇప్పటికే చెల్లించిన వినియోగదారులకు ఆ మొత్తం సర్దుబాటు అవుతుందని అధికారులు అంటున్నారు.

జాబ్ కార్డు అనుసంధానమైతేనే వేతనం

- ఉపాధి కౌలీల అవస్థలు
తాసి: మహాత్మా గాంధీ జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకంలో కూలీలకు ఇచ్చిన జాబ్ కార్డుకు వారి బ్యాంకు ఖాతా అనుసంధానమైతేనే వేతనం జమవుతోంది. ఈ విధానాన్ని ఫిబ్రవరి 1 నుంచి తప్పనిసరి చేయడంతో చాలా మంది కూలీలు పనులకు దూరమవుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు ఆధార్ అనుసంధానంతో కూలీలకు సామ్యం చెల్లింపులు చేసే వారు. ప్రస్తుతం జాబ్ కార్డుకు బ్యాంకు ఖాతా అనుసంధానమైతేనే వారికి ఆ ఖాతాలో సామ్యం జమవుతోంది. పద్దెళ్ళో వ్యవసాయ పనులు ముగియడంతో ఫిబ్రవరి నెల నుంచి ఉపాధి హామీ పథకానికి కూలీలు ఎక్కువగా హాజరవుతారు. కానీ ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన కొత్త నిబంధనల తీవ్ర అడ్డంకిగా మారాయి. జనపరి నెలకు వరకు జాబ్ కార్డుకు ఆధార్ అనుసంధానం చేసే ప్రక్రియ కొనసాగింది. ఇంకా 10,433 మంది కూలీలు అనుసంధానం చేసుకోలేదు. ఇప్పుడు మళ్ళీ జాబ్ కార్డుకు ఆధార్ అనుసంధానంతో పాటు బ్యాంకు ఖాతా కూడా అనుసంధానం చేయాలనే నిబంధన పెట్టారు. ఈ ప్రక్రియ పూర్తికాకపోతే సంబంధిత కూలీలు పని చేసేనా వేతనం రాదు. దీంతో రోజూరోజూకు పని ప్రదేశాల్లో కూలీల హాజరు తగ్గిపోతోంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రతి పంచాయతీ నుంచి ప్రస్తుతం రోజూ 50కి పైగా మంది కూలీలు హాజరు కావాలి. 20 మందికి మించి పనులకు రావడం లేదు. కొన్ని పంచాయతీల్లో అసలే రావడం లేదు. ఉపాధి హామీ పథకంలో కేంద్ర



ప్రభుత్వం తీసుకొన్న మార్పులు కూలీలకు ఇబ్బందిగా మారుతున్నాయి. కూలీలకు రెండు నుంచి మూడు బ్యాంకు ఖాతాలు ఉన్నాయి. వివిధ అవసరాల కోసం బ్యాంకుల్లో ఖాతాలు తెరిచారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వివిధ పథకాల కింద నేరుగా లబ్ధిదారు ఖాతాలకు సామ్యం జమ చేస్తున్నారు. సరదు బ్యాంకు ఖాతాకు ఎక్కువ మంది ఆధార్ కార్డును అనుసంధానం చేసుకున్నారు. జాబ్ కార్డు పొందిన సమయంలో ఇచ్చిన బ్యాంకు ఖాతాకు చాలా మంది ఆధార్ అనుసంధానం చేసుకోలేదు. దీంతో ఇప్పుడు ఆయా కూలీలకు పని చేసేనా సామ్యం జమ కాని పరిస్థితి నెలకొంది. ఈ ప్రక్రియ పూర్తిచేయాలంటే చాలా సమయం పడుతుంది. ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ప్రస్తుతం సత్తనడకన కొనసాగుతోంది.

భోజనంలో నాణ్యత.. వేతనాల్లో 'గౌరవం'

కొత్తగూడెం: పాతకొత్తగూడెం ప్రాథమిక పాఠశాలలో భోజనం వడ్డిస్తున్న నిర్వాహకులు కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మధ్యస్థ భోజన పథకాన్ని విద్యాలయాల్లో సుయంక్రంగా అమలు చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. విద్యార్థులకు భోజనం తయారు చేసే వడ్డిస్తున్న ఏజెన్సీలు ఏళ్ళూ బిల్లుల సమస్యతో బాధపడుతున్నాయి. నిర్వాహకులు గౌరవ వేతనాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం రెండు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం నుంచి మెనూ ఛార్జీలు పెంచుతూ నాణ్యమైన భోజనం అందించేలా మార్గదర్శకాలు విడుదల చేసింది. ఆ పై తాజాగా భోజనాలు తయారు చేసే కార్మికుల గౌరవ వేతనాలను పెంచింది. గతంలో ఉన్న రూ.వెయ్యిని ఏకంగా రూ.3 వేలకు పెంచుతూ సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాలతో ఉత్తర్యులు సైతం భారీ వేతనం వివేకం. ఫిబ్రవరి నెల నుంచి ఉత్తర్యులు అమలులోకి రానున్నాయి. తద్వారా ఉమ్మడి

ఖమ్మంలో 4,500 మంది కార్మికులకు లబ్ధి చేకూరునుంది. నిర్ణయంతో పాటు వేతనాలు సకాలంలో అందేలా చూడాలని వీరందరూ కోరుతున్నారు. ప్రభుత్వం మధ్యస్థ భోజన నిర్వాహకుల మెనూ ఛార్జీలతో పాటు గౌరవ వేతనం పెంచడం కేంద్ర ప్రభుత్వం రూ.600, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.400 వేతనంగా ఇచ్చేవి. ప్రస్తుతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూ.2 వేలు అదనంగా ఇస్తోంది. కోడిగుడ్డు ధర గతంలో రూ.4గా ఉండగా.. మరో రూపాయి పెంచారు. ప్రతి నెలా గౌరవ వేతనాలు సకాలంలో చెల్లిచాలి. మెనూ ఛార్జీలు పక్కనగా విడుదల చేస్తే నాణ్యమైన భోజనం అందజేయడంలో ఇబ్బందేమీ ఉండదు. మార్కెట్లో నిత్యావసర ధరలకు అనుగుణంగా మెనూ ఛార్జీలు ఎప్పటికప్పుడు పెంచుతూ వర్తించేవారు. ఇప్పుడే నాసిరకం భోజన సమస్య పరిష్కారం అవుతుంది. గౌరవ వేతనం రూ.10 వేలకు పెంచాలి. గ్యాస్ సిలిండర్ సరఫరా చేస్తే మరింత ప్రయోజనంగా ఉంటుంది.

ఈవీఎంల మొదటి రాండమైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి

జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారిణి ఇలా త్రిపాఠి ములుగు, అక్టోబర్ 21 (తీనాగర్ న్యూస్): రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధుల సమక్షంలో ఈవీఎంల మొదటి రాండమైజేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేశామని జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారిణి ఇలా త్రిపాఠి తెలిపారు. శనివారం ఎన్నికల కమిషన్ ఆదేశాల మేరకు కలెక్టరేట్ లో గల ఈవీఎం గోడనో లో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో బ్యాటరీ యూనిట్, కంట్రోల్ యూనిట్, వివిడ్ ప్యాక్స్ లు మొదటి రాండమైజేషన్ ను జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, రిటర్నింగ్ అధికారి ఐటిడిఎ పి.ఓ. అంకిత్ తో కలిసి నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలోని ములుగు నియోజక వర్గం సంబంధించిన ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మిషన్స్ (ఈవీఎం) కేటాయింపు ప్రక్రియ పూర్తి చేశామని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్



విజయభాస్కర్, రవీందర్, వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు, ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అలంకారప్రాయం.. కార్యాలయానికి తాళం..

జిల్లాలో కానరాని తూనికలు, కొలతల అధికారుల తనిఖీలు



కాగజ్ నగర్: జిల్లాలో తూనికలు- కొలతల (లీగల్ మెట్రాలజీ) కార్యాలయం అలంకారప్రాయంగా మారింది. అధికారులతో పాటు సిబ్బంది సైతం అందుబాటులో ఉండటం లేదు. దీంతో తనిఖీలు మాట పక్కనవడితే వినియోగదారులు ఫిర్యాదు చేయమని చచ్చినా కార్యాలయం తలుపులు నిత్యం మూసివేసి ఉండటంతో అసంతృప్తితో వెనుతిరుగుతున్నారు. వినియోగదారుల నాణ్యమైన సరకులు అందుతున్నాయా? లేదా అని పర్యవేక్షించడం.. తూనికలు, కొలతల్లో జరిగే మోసాలపై ఎప్పటికప్పుడు తనిఖీలు చేయడం, నిబంధనలు అతిక్రమించిన వారిపై కేసులు నమోదు చేయడం జిల్లా లీగల్ మెట్రాలజీ (తూనికలు-కొలతల) కార్యాలయం విధులు. ఎల్లప్పుడు ప్రజల్లో ఉండాల్సిన అధికారులు కనీసం కార్యాలయంలో కూడా అందుబాటులో ఉండటం లేదు. దీంతో వ్యాపారుల మోసాలకు అడ్డూరుతుండటం లేదు. తూనికలు కొలతల కార్యాలయం ఎప్పుడు తెరుస్తాలో? ఎప్పుడు మూస్తాలో ఎవరికి తెలియదు. ఆటంకం, వాచ్ మెన్, కార్యాలయం ఉద్దేశితంపాటు, పరంగల్ కు చెందిన తూనికలు కొలతల ఇన్ స్పెక్టర్ ఇన్ ఛార్జిగా కొనసాగుతున్నారు. ఇన్ ఛార్జి అధికారి నెలలో రెండుసార్లు

వచ్చి పోతున్న సమాచారం. ఉన్నతాధికారుల పర్యవేక్షణలోపం పల్ల ఉద్దేశాలు సైతం ఇష్టాకాంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. కనీసం పని చేకల్లో సైతం కార్యాలయం తలుపులు తీయడం లేదు. జిల్లాలోని 15 మండలాలు, కాగజ్ నగర్ పురపాలకీ ఉంది. జిల్లా కేంద్రంలోని ఆసిఫాబాద్, కాగజ్ నగర్ తోపాటు, సింగరేణి విరియాలలోని రెచ్చెన, గోలేటి విరియాలలో వ్యాపార, వాణిజ్య సముదాయాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. హెసాట్లు, కిరాణి దుకాణాలు, షాపింగ్ మాల్స్, పెట్రోల్ పంపులు, వాహన షోరూంలకు కొడువలేదు. తనిఖీలు లేకపోవడంతో వ్యాపారులు నాసిరకం పరికరాలు, తూకంలో మోసాలకు పాల్పడుతున్నారు. దీంతో వినియోగదారులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారు. ఆసిఫాబాద్, కాగజ్ నగర్, సిర్సూర్ (టీ), రెచ్చెన తదితర ప్రాంతాల్లోని బంకుల్లో పెట్రోలుకు బదులు నీళ్లు పోశారంటూ గతంలో పలువురు వినియోగదారులు ఆందోళన చేపట్టారు. కొన్నిచోట్ల పెట్రోల్ తక్కువగా పోస్తూ మోసగిస్తున్నారని, కనీస సౌకర్యాలకు కల్పించడం లేదనే ఆరోపణలున్నాయి. అయినా తనిఖీలు చేపట్టిన దాఖలాలు లేవు. కాగజ్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన జిల్లా లీగల్ మెట్రాలజీ అధికారి కార్యాలయం పాత తహసీల్దార్ కార్యాలయం పై అంతస్తులో కొనసాగుతోంది. కేవలం బోర్డు ఏర్పాటు చేయగా, ఆ కార్యాలయం పనిచేయలేదు. అధికారుల చరచాణి నెంబర్లు, ఇతర వివరాలేమీ స.పా.చట్టం బోర్డు కార్యాలయంపై ఏర్పాటు చేయలేదు. దీంతో వినియోగదారులు ఫిర్యాదు నిమిత్తం వస్తే.. కార్యాలయం మూసి ఉండటం.. సంబంధిత అధికారుల చరచాణలు నెంబర్లు కూడా అందుబాటులో లేకపోవడంతో ఏమీ చేయలేకపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు కార్యాలయాన్ని తెరిచి, పనిచేయాలి, అధికారుల చరచాణి నెంబర్లు అందుబాటులో ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లావారుల కోరుతున్నారు.

తారు లేచినా.. తీరుమారని పనులు

ఆసిఫాబాద్: ఏడు సంవత్సరాల క్రితం మంజూరైన రెండు వరుసల రోడ్లు అది. గుత్తేదారు, నేతలు, అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఏళ్ళూ అసంపూర్ణంగా ఉంది. రహదారిపై పనులకు కంకరతో, రాళ్లతో ప్రజలు ఇన్నాళ్లు అట్టకట్టాలు పడ్డారు. అసంతరం నిధుల కొరతతో రెండు వరుసల రహదారి కాస్త ఒకే పరుసగా మారింది. ఎక్కడెక్కడ ఆ పనులను ప్రారంభించిన గుత్తేదారు నాణ్యతకు తిరోకాటు అప్పుడంతో రోడ్లు మూసాక్ష ముప్పుగా మారినాయి. తిర్రాణి మండలంలో ఒకవైపు పనులు జరుగుతుండగానే రహదారి పెళ్లంగా ఊడిపోతోంది. ఇవే పనులను ప్రజలు ప్రశ్నించినా.. గుత్తేదారు తీరు మారడం లేదు. సంబంధిత

అధికారుల పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో ఇష్టాకాంగా వసూలు కానిచ్చేస్తున్నారు. జిల్లాలో చాలాచోట్ల రోడ్ల పనుల్లో నిబంధనలు పాటించడం లేదు. దీంతో వేసే మూడునెలలకే గంటలు ఏర్పడి ప్రయాణ కష్టాలు పూ మామూలు అవుతున్నాయి. జిల్లా కేంద్రం నుంచి తిర్రాణి వరకు 30 కిలోమీటర్ల మేర రెండు వరుసల రహదారికి రూ.32 కోట్లు మంజూరయ్యాయి. మీరుగా తిర్రాణి నుంచి లింగాపూర్, సిర్సూర్ (యు) జైన్నా వరకు మరోవైపు ఆసిఫాబాద్ వరకు అనుసంధానించేలా చేపట్టిన ఈ మార్గంలో వందలాది గ్రామాల ప్రజలు నిత్యం రాకపోకలు సాగిస్తుంటారు.

పట్టు రైతుల పొరుగుబాట

జీతాలైవు.. ఆవేదనే మిగిలింది..!

- పదో తేదీ వచ్చినా ఉపాధ్యాయులకు అందని వేతనాలు- రుణ వాయిదాల తేదీలు మార్చాలని బ్యాంకులకు వినతులు - నిరసన దీక్షలకు ఏపీటీఎఫ్ పిలుపు

కుప్పం:జిల్లాలో రైతులు ప్రతినెలా వేలాది టన్నుల పట్టు ఉత్పత్తి చేస్తున్నారు. పట్టు గూళ్ల విక్రయాలకు ప్రభుత్వం తరఫున కుప్పం, పలమనేరు, మదనపల్లెలో మార్కెట్లన్నా కొనుగోళ్లు నామమాత్రమే. రీలర్లు ముందుకు రాకపోవడంతో ఆశించిన మేరకు కొనుగోళ్లు జరగడం లేదని అధికారులు అంటున్నారు. ఆయా మార్కెట్లకు తీసుకెళ్లిన రైతులు.. చాలా సందర్భాల్లో కొనుగోళ్లు లేక.. వెటనుడికి కర్ణాటక బాట పట్టిన సందర్భాలు లేకపోలేదు. కుప్పం, పలమనేరు, పుంగనూరు, మదనపల్లె ప్రాంతాల్లో పట్టు సాగును చేపడుతున్న రైతుల్లో దాదాపు 80 శాతం కర్ణాటక మార్కెట్లను ఆశ్రయిస్తున్నారు. కుప్పం, పలమనేరు పరిసర ప్రాంతాల రైతులు.. వంద కి.మీ. దూరంలోని కోలార్, 140 కి.మీ. దూరంలోని శిల్లగట్ల, 250 కి.మీ. దూరంలోని రామనగర మార్కెట్లలో పట్టు గూళ్లను తీసుకెళ్లి విక్రయిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ద్వారా ఏర్పాటు చేసిన పట్టు పురుగుల చాకీ కేంద్రాలను నిర్వహణ భారంతో దాదాపు దశాబ్దం కిందటే మాతపడ్డాయి. కొన్నింటిని ప్రైవేటుకు అప్పగించినా కొన్నాళ్లకే మంగళం పలికారు. జిల్లా రైతుల చాకీ కట్టిన పట్టు పురుగుల కోసం స్థానికంగా ప్రైవేటు కేంద్రాలను ఆశ్రయించినా అరకొరగా పురుగులు లభిస్తున్నాయని చెబుతున్నారు. కొన్ని సందర్భాల్లో చాకీ పురుగుల నాణ్యత లేకపోవడం పట్టు దిగుబడిపై ప్రభావం చూపుతోంది అంటున్నారు. విధిలేని పరిస్థితుల్లో కర్ణాటకలోని మైసూరు, తమిళనాడులోని కోయంబత్తూరు చాకీ కేంద్రాలను ఆశ్రయిస్తున్నారు. గతంలో పట్టు రైతులకు అనేక రాయితీలు, ప్రోత్సాహకాలు ప్రభుత్వం ద్వారా అందేవి. ప్రస్తుతం ఆ ఊసే లేకపోవడంపై రైతులు పెదవి విరుస్తున్నారు. బైవోలిన్ పట్టు గూళ్లు కిలోకు రూ.50 వంతున సర్కారు ప్రోత్సాహం నాలుగేళ్లుగా అందడం లేదు. వీ-1 మల్టీరి సాగుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ రాయితీ



ఇవ్వడం లేదు. పట్టుసాగు షెడ్యూలు కట్టి అందడం లేదు. ఆధునిక షెడ్యూలు నిర్మాణం రాయితీ కూడా ఆగిందని రైతులు వాపోతున్నారు. శాంతిపురించే మండలం తుమ్మిడి కొత్తూరుకు చెందిన రైతు శ్రీనాథ్ పట్టు సాగులో అవసరాల కోసం పొరుగున తమిళనాడు, కర్ణాటకను ఆశ్రయిస్తున్నారు. ప్రతినెలా తమిళనాడులోని కోయంబత్తూరు సమీప అగరం ప్రాంతానికి వెళ్లి చాకీ పురుగులు కొనుగోలు చేస్తున్నారు. దాదాపు 800 కి.మీ. రాకపోకల వల్ల వ్యయప్రయానాలు తప్పడం లేదు. కర్ణాటకలోని మైసూరు కిరణ్గిరి, జగదీష్ చాకీ కేంద్రాల నుంచి పురుగులు కొనుగోలు చేయాలన్నా.. 600 కిలోమీటర్ల ప్రయాణం చేయాల్సిందే. ప్రభుత్వం ప్రోత్సాహకాలను అందించేందుకు ప్రతిపాదనలను పంపించింది. ప్రతి రైతుకూ పట్టు సాగు షెడ్యూలు కట్టే కోసం ఏడాదికి రూ.3,750 ప్రభుత్వం ఇచ్చే విధంగా నివేదికలను అందజేసారు. బైవోలిన్ పట్టుకు రూ.50 ప్రోత్సాహం కోసం ప్రతినెలా లబ్ధిదారుల వివరాలు పంపుతున్నాం.



అమరావతి: ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు జీతం ఎప్పుడొస్తోందో తెలియని పరిస్థితిలో ఉన్నారు. పదో తేదీ వచ్చినా ఇప్పటికీ చాలామందికి జీతాలు రాలేదు. ఎప్పుడు ఇస్తారో కూడా చెప్పలేదు. జీతం చేతికి అందిందంటే.. అదో పెద్ద వందగలా తయారైంది. ఏ ఉద్యోగికినైనా ప్రతినెలా రుణవాయిదాలు, ఇతర ఖర్చులు ఉంటాయి. వీటికి నిర్దిష్ట తేదీ పెట్టుకుంటారు. ప్రభుత్వం ఎప్పుడు జీతం ఇస్తుందో తెలియని పరిస్థితుల్లో ఇలాంటివారు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. తమ రుణవాయిదా తేదీ మార్చాలని వైయస్ఆర్ జిల్లా జమ్మలమడుగులో బ్యాంకు మేనేజర్లకు ఉపాధ్యాయులు వినతిపత్రం సమర్పించారంటే పరిస్థితి ఎలా ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఎవరికైనా జీతం వస్తే సామాజిక మార్కుమాట్లో పెడుతున్నారు. దీనికి గ్రూపునభ్యులు మీరు అర్హులవ్వండి అంటూ వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. అన్నయ్యు జిల్లాకు చెందిన ఓ ఉపాధ్యాయుడు గృహ, వ్యక్తిగత రుణ వాయిదాలను ప్రతినెలా రూ.50వేల వరకు చెల్లించాల్సి ఉండగా.. జీతం రాకపోవడంతో గత నెల పొదుపు చేసిన రూ.30వేలతో పాటు రూ.20వేలకు చెక్కు ఇవ్వగా అది బౌన్సీ అయింది. ఇప్పుడు ఆయన జరిమానా చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. చాలామంది పరిస్థితి

ఇలాగే ఉంది. పిల్లల ఫీజులు, పాఠానికి, కుటుంబ అవసరాలకు అప్పులు చేస్తున్నారు. కొందరు ఈఎంబలు చెల్లించేందుకు బయట వడ్డీకి అప్పులు తీసుకుంటున్నారు. ప్రభుత్వోద్యోగి ముఖంలో చిరునవ్వు కనిపిస్తేనే రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పనిచేస్తారని, ఉద్యోగులకు రావాల్సినవన్నీ సరైన సమయానికి వచ్చేలా చేస్తానని ప్రతిపక్ష నేతగా జగన్ అనేక సభల్లో హామీలు ఇచ్చారు. ఇప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చాక అసలు జీతమే సమయానికి రావట్లేదని ఉద్యోగులు వాపోతున్నారు. రాష్ట్ర అధికపరిస్థితి జాతీయ సగటు కంటే మెరుగ్గా ఉందని సీఎం జగన్ ప్రకటించినా జీతాలు చెల్లించడంలో ఎందుకు తాత్పరం చేస్తున్నారని రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ సమాఖ్య-257 అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు మంజుల, భానుమూర్తి ప్రశ్నించారు. జీతాలవ్వకపోవడానికి కారణమేంటో చెప్పాలని తెలుగునాడు ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షుడు మన్మంజుల శ్రీనివాస్ డిమాండు చేశారు. రాష్ట్ర అధిక పరిస్థితి బాగుంటే ఉపాధ్యాయులకు జీతాలు ఎందుకు అలస్యం చేస్తున్నారని ఎస్సీ, ఎస్టీ ఉపాధ్యాయ సంఘం అధ్యక్షుడు సామల సింహాచలం ప్రశ్నించారు. వెంటనే జీతాలు చెల్లించాలని న్యూల్ అసిస్టెంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు సరోత్తంరెడ్డి డిమాండు చేశారు. జనవరి నెల జీతం కోసం జిల్లా, పాత తాలూకా కేంద్రాల్లో శనివారం నుంచి నిరసన దీక్షలు చేపడుతున్నాం. జీతాలు రాకపోవడంతో వైద్యం, పిల్లల ఫీజులు, బ్యాంకు రుణాల చెల్లింపులకు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ప్రతినెలా జాప్యం జరుగుతుండడంతో ఉపాధ్యాయులు అవహేళానికై, అగ్రరచారిని గురవుతున్నారని. చలో విజయవాడ తర్యత ఉపాధ్యాయులపై కక్షసాధింపు చర్యలు ఎక్కువయ్యాయి. ప్రతినెలా ఉపాధ్యాయులకు జీతాలు అలస్యంగా వేయడం వెనుక అంతర్యం ఏంటి? అలస్యంగా జీతాలు వేయడం వల్ల అధికంగా డెబ్బతిని, ఉపాధ్యాయులు కుంగిపోతారని ప్రభుత్వ ఛావిస్తున్నట్లు ఉంది.

రవాణా బండి.. నడిచేదెలాగండి!

రాజమహేంద్రవరం:రవాణా వాహనాలపై అదనపు పన్నుభారం పడనుంది. త్రైమాసిక పన్ను 25 నుంచి 30 శాతం వరకు పెంచేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమవడంపై వాహన యాజమానుల్లో ఆందోళన నెలకొంది. కొవిడ్ కారణంగా ఇప్పటికే రవాణా రంగం కుడిలేచింది. చమురు ధరలు, హరితపన్ను, ఫిట్నెస్ ఛార్జీలతో భారంగా సాగుతున్న రవాణా రంగంపై ఇప్పుడు త్రైమాసిక పన్ను పెంచడం సరికాదని రవాణా వాహన యాజమాన్య సంఘాల నాయకులు అంటున్నారు. ఆరు ట్రైల్ లారికి ప్రస్తుతం చెల్లిస్తున్న త్రైమాసిక పన్నుకు అదనంగా మరో 26.14 శాతం, పది ట్రైల్ లారికి 27.5 శాతం, 12, 14 ట్రైల్ లారిలకు 28 శాతం వరకు పెంచేందుకు, కాంట్రాక్టు క్యారియర్ బస్సులపై సీటుకు రూ.250 వరకు పెంచేందుకు ఇటీవల ప్రభుత్వం ప్రాథమిక గజెట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. ఇది అమలులోకి వస్తే జిల్లాలో ఇటు సరకు రవాణా, అటు ప్రజారవాణా వాహనాలపై ఏటా సుమారు రూ.20 కోట్ల వరకు అదనపు భారం పడుతుందని రవాణా వాహన యాజమాన్య సంఘాల నాయకులు చెబుతున్నారు. జిల్లా పరిధిలో అన్ని రకాల వాహనాలు కలిపి 4.58 లక్షలు ఉండగా వీటిలో సరకు, ప్రయాణికుల రవాణా వాహనాలు 59,023 ఉన్నట్లు రవాణా అధికారులు చెబుతున్నారు. గతంలో అన్ని వాహనాలకు హరిత పన్ను రూ.200 ఉండేది. గతేడాది ప్రభుత్వం దీనిని భారీగా పెంచేసింది. సామర్లం, వాహన కాలపరిమితికి అనుగుణంగా వివిధ రవాణా వాహనాలకు కనిష్టంగా రూ.మొదలు నుంచి గరిష్టంగా రూ.20



వేల వరకు పెంచేయడం, ఫిట్నెస్ ఛార్జీలు కూడా గతంలో కంటే అదనం వల్ల వాహనదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ముఖ్యంగా లారిల నిర్వహణ మరంత భారంగా మారినందుకూ వాటి యజమానులు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. నెలలో రెండు, మూడు కిరాయిలు దొరకడమే కష్టమవుతున్న తరుణంలో పెరిగిన వాహన పన్నులు చెల్లించడానికి సతమతమవుతున్నట్లు చెబుతున్నారు. ఒక్కో వాహనానికి ఏటా వివిధ పన్నులు, వర్తిల్ల రుసుముల రూపొందినా రూ.లక్షకు పైగానే ప్రభుత్వానికి చెల్లించాల్సి వస్తోందని, వీటితోపాటు బీమా, వాహన మరమ్మత్తులకు మరో రూ.1.50 లక్షల వరకు అవుతోందని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. డ్రైవర్, క్లీనర్ వేతనాలు, పైసాన్స్ వాయిదాలు చెల్లించే సరికి లారి ఓనర్లకు మిగిలేది ఏమీ లేకపోగా అప్పులు చేయాల్సి పరిస్థితి ఉందని చెబుతున్నారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీలపై అక్రమ కేసులు రద్దు చేస్తాం:లోకేశ్

పెనుమూరు,: శ్రీరంగరాజుపురం మండలంలోని పుల్లూరు పంచాయతీ కాపుకండ్రెగలో లోకేశ్ దళితలతో ముఖాముఖి కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. తిరుపలలో జరిగిన ఓ కార్యక్రమంలో అగ్రపర్చాల వారు కుర్చీల్లో కూర్చుంటే ఉప ముఖ్యమంత్రి నారాయణస్వామి చేతులు కట్టుకొని వెనుక వరుసలో నిల్వవడం దారుణమన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధి ఓ ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి, దళిత మహిళా వైకాపా నేతల అవినీతిని ప్రశ్నిస్తే, ఆమె ఓ గదిలో దుస్తులు మార్చుకుంటుంటే రూపొందగా సెల్లో చిత్రీకరించి వైకాపా నేతలు వేదింపులకు గురిచేసినట్లు ఆరోపించారు. ముఖాముఖిలో పలువురు అడిగిన ప్రశ్నలకు లోకేశ్ సమాధానమిచ్చారు. 'చంద్రబాబు సీఎం అయ్యాక ఎస్సీ, ఎస్టీ నిధులు ఏ శాఖకు మళ్లించడం. పూర్తిగా వారికే కేటాయిస్తాం. ఎస్సీ, ఎస్టీలపై ప్రస్తుత ప్రభుత్వం పెట్టిన అక్రమ కేసులు తొలగిస్తాం. వారిపై దాడుల నివారణకు చట్టపు చర్యలు తీసుకుంటాం. తెదేపా ప్రభుత్వ హయాంలో పక్కా ఇళ్ల బకాయిలన్నీ విడుదల చేస్తాం. పెండింగ్ బిల్లులు ఇప్పటిని నారాయణస్వామి పదవికి రాజీనామా చేయాలి. అంటేడ్యూర్ విడేకి విద్యా విధానాన్ని పక్కాగా అమలు చేస్తాం. ఎస్సీలు ఉన్నత చదువులు చదివేలా చేసి వారు దేశ, విదేశాల్లో ఉన్నత ఉద్యోగాలు చేసేలా కృషి



చేస్తాం. భూమిలేని ప్రతి ఎస్సీకి భూ పంపిణీ చేస్తాం. ప్రభుత్వ భూమి లేకపోతే కొనుగోలు చేస్తాం. పేద ఎస్సీల గృహాలకు ఉచిత విద్యుత్ ఇవ్వడానికి చర్యలు తీసుకుంటాం' అని లోకేశ్ తెలిపారు.

మారనున్న అంగన్వాడీల ముఖచిత్రం



కాకినాడ: ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్టులను పునర్వ్యవస్థీకరిస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. శాసనసభ నియోజకవర్గాల ప్రాతిపదికన తీసుకుని వాటి పరిధిలోని మున్సిపాలిటీలు, మండలాల్లో గల అంగన్వాడీ కేంద్రాలను చేర్చారు. దీంతో అంగన్వాడీ ప్రాజెక్టుల ముఖచిత్రాలు మారనున్నాయి. సీడీపీవోలకు సంబంధించి ఇంకా స్పష్టత రాలేదు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గత ఏడాది పార్లమెంట్ స్థానాలను ఆధారంగా చేసుకుని జిల్లాలను ఏర్పాటుచేసింది. దీనిలో భాగంగా ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్టులు, అంగన్వాడీ కేంద్రాలను ఆయా జిల్లాల్లో చేర్చారు. ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లాలో 28 ప్రాజెక్టులు, 5,546 అంగన్వాడీ కేంద్రాలు ఉండేవి. పునర్వ్యవస్థీకరణతో ఆ ప్రాజెక్టుల సంఖ్య 23, అంగన్వాడీ కేంద్రాల సంఖ్య 5,268కి తగ్గింది. నూతన జిల్లాల ఏర్పాటుతో ఏ జిల్లాలకు ఆయా ప్రాజెక్టులను విభజించారు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర మహిళా భివృద్ధి, శిశు సంక్షేమ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి ముద్దాడ రవిచంద్ర జారీ చేసిన ఉత్తర్వులు జిల్లాలకు చేరాయి.

డ్రోన్లతో.. సస్యరక్షణకు సాంకేతికత



అమలాపురం:వ్యవసాయ యాంత్రికరణలో భాగంగా మరంత సమర్థంగా.. సులభంగా రసాయనాలు పిచికారీ చేయడానికి ప్రత్యేక డ్రోన్లు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. వీటితో ఇతర వాణిజ్యపంటలకు మందులు పిచికారీ చేయడానికి అనుకూలంగా ఉండటంతోపాటు సమయం, వ్యయం అదా కావడంతో రైతులను ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం రైతు బృందాలకు రాయితీపై డ్రోన్లు ఇచ్చేందుకు ప్రణాళిక సిద్ధం చేసింది. ఇవి కస్టమ్ హైరింగ్ సెంటర్(సీహెచ్సీ) బృందాలకు 40శాతం రాయితీపై అందిస్తారు. వీటి ధర సగటున రూ.8 లక్ష నుంచి రూ.10 లక్షల వరకు ఉండవచ్చని అధికారులు అంటున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ఒక్కో మండలంలో మూడు రైతు బృందాలకు వీటిని ఇవ్వనున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రతి మండలానికి మూడు ఆర్మీకేల పరిధిలో మూడు రైతు బృందాలకు 40 శాతం రాయితీతో ఇస్తారు. అయిదుగురు రైతుల బృందంలో ఒకరు ఇంటర్మీడియట్ ఉత్తర్వులైఉండాలి. డిజీసీపి నిబంధనల ప్రకారం డ్రోన్ ఆవర్ట్ చేసే వ్యక్తికి కచ్చితంగా పాస్‌పోర్టు ఉండాలి. ఇందుకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం అర్హతలు నిర్ణయించింది. డ్రోన్ కొనుగోలుకు

అయ్యే వ్యయాన్ని బ్యాంకు ద్వారా రుణం తీసుకోవాలి. రైతు వాటాతో కలిపి మొత్తం సొమ్ము చెల్లించిన తరువాత డ్రోన్ కొనుగోలు చేస్తారు. అసంతరం ప్రభుత్వం అందించే రాయితీ రైతుల బ్యాంకు ఖాతాకు జమవుతుంది. ఆర్మీకేల్లో ఎంపిక చేసిన బృందాల్లో ఒకరికి ఆచార్య ఎన్సిరంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయంలో 12 రోజులపాటు ఉచితంగా శిక్షణ ఇస్తారు. శిక్షణ పొందిన రైతు తర్వాత అదే బృందంలో కొనసాగాలా బృందంలో మిగిలిన రైతులతో ఒప్పందం ఉంటుంది. మండలంలో ప్రతి రైతుకు ఈ డ్రోన్ సేవలందించేలా నిబంధనలు రూపొందించారు. అందరికీ అద్దె ప్రాతిపదికన అందుబాటులో ఉండేలా అధికారులు పర్యవేక్షిస్తారు. డ్రోన్ల ద్వారా పిచికారీ చేగంగా, సులభంగా పూర్తవుతుంది. ఎక్కడా విన్సెట్లలో పురుగు మందు పిచికారీ చేయడానికి 8 నిమిషాల సమయం సరిపోతుంది. సాధారణ పిచికారీతో పోలిస్తే 30శాతం వరకు పురుగుమందు అదా అవుతుంది. నేలలో తేమ ఎక్కువగా ఉన్నా.. వాతావరణం ప్రతికూలంగా ఉన్నా డ్రోన్లతో పిచికారీకి ఇబ్బందులు ఉండవు. సాధారణ స్ప్రేయర్లతో చల్లే క్రమంలో అన్ని మొక్కలపై సక్రమంగా పడకపోవడం, గాలికి కొంత నేలపైపడి వృధా కావడం జరుగుతాయి. డ్రోన్ల ద్వారా రసాయనాలు పంటలపై చల్లడం వల్ల మొక్కలపై పడటంతో వృధా కాకుండా ఉంటుందని

అధికారులు చెబుతున్నారు. పంటలపై కావాల్సిన ఎత్తునుంచి పిచికారీ చేసే మెనులుబాటు ఉంటుంది. ఏ పంటకు ఏ దశలో ఎంత మోతాదులో రసాయనం(డ్రోన్ల ద్వారా పిచికారీ చేయాలి) సేర్పించనున్నారు. ఇప్పటికే పలు మండలాల్లో ప్రైవేటు డ్రోన్ల ఆపరేటర్లు ఆర్డర్ విధానంలో సేవలందిస్తున్నారు. అధిక వర్షాలు పడి మనుషులు చేలల్లోకి వెళ్లలేని స్థితిలోకూడా డ్రోన్ల ద్వారా ఇప్పటివరకు చేలల్లో వీడవీడలకు తీవ్రత ఆధారంగా సాధారణ, ప్రమాదకర రసాయనాలు చేతిపంపులతో చల్లుతూవస్తున్నారని. ఆ క్రమంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోకుండా రసాయనాలు పిచికారీ చేయడంతో వాసన పడక అస్పష్టతకు గురికావడం, వాంతులు కావడం, కళ్లు తిరిగి పడిపోవడం వంటి ఇబ్బందులకు గురయ్యేవారు. డ్రోన్లు అందుబాటులోకి వస్తే ఆ పరిస్థితి ఉండదు. ఎంపికవ్వవసాయంలో యాంత్రికరణ ప్రాధాన్యం పెంచాలనే ఉద్దేశంతోనే డ్రోన్లను వినియోగంలోకి తీసుకువస్తున్నారు. జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రతి మండలానికి మూడు చొప్పున అందిస్తారు. వీటికి రైతు బృందాల ఎంపిక ప్రక్రియ జరుగుతోంది. ఆసక్తి ఉన్నవారు సంబంధిత మండల వ్యవసాయాధికారులను సంప్రదించాలి. వీరికి 40శాతం రాయితీపై అందిస్తారు. బృందంలో అగ్రకల్చర్ల బీసీని చదివిన ఆభ్యర్థి ఉంటే ఆ బృందానికి 50 శాతం రాయితీ వస్తుంది.

కుప్పలపై 10,500 టన్నుల ధాన్యం

కాకినాడ: జిల్లాలోని మెట్ట ప్రాంత మండలాల్లో పరి కుప్పలపై 10,500 టన్నుల ధాన్యం ఉన్నట్లు అధికారులు గుర్తించారు. త్వరగా నూర్చులు చేయకపోతే ప్రభుత్వ కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా కనీస మద్దతు ధరకు సేకరించే అవకాశం ఉండదని వారు చెబుతున్నారు. కోటనందూరు, తుని, తొండంగి, శంఖవరం, రౌతులపూడి, ప్రతిపాడు, జగ్గంపేట, గొల్లపల్లి మండలాల్లోని పరి కుప్పలను రైతు భరోసా కేంద్రాలతో ట్యాప్‌లింగ్ చేశారు. ఖరీఫ్ కోతల అసంతరం కుప్పలు వేసి, ఆ పొలాల్లో అవరాలు సాగు చేశారు. ఈ పంట చేతికొస్తేగానే పరి కుప్పలు నూర్చే అవకాశం లేదు. ప్రస్తుతం ఖరీఫ్ ధాన్యం కొనుగోళ్లు కొనసాగుతున్నాయి. రోజూ 400 టన్నుల వరకే ధాన్యం సేకరణ జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో కొనుగోలు కేంద్రాలను మూసివేసే దిశగా అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. కుప్పలపై ఉన్న ధాన్యం నూర్చులు జరిగే వరకు వీటిని కొనసాగించాలని కాకినాడ జిల్లా పౌరసరఫరాల సంస్థ అధికారులు రాష్ట్రస్థాయి అధికారులకు లేఖ పంపారు. మార్చి ఆఖరు వరకు వీటిని కొనసాగించే అవకాశం కల్పించాలని కోరుతున్నారు. అనుమతి లేకపోతే కుప్పలపై ఉన్న ధాన్యాన్ని ఆర్మీకేల ద్వారా కనీస మద్దతు ధరకు సేకరించే వీలుండదు. ఇప్పటికే బిజారంగ్ మార్కెట్లో మిల్లర్లు ధాన్యాన్ని కొనడం లేదు. మార్చి తరువాత కుప్పలపై ఉన్న ధాన్యాన్ని నూర్చు చేసినా, కొనేవారు లేకపోతే రైతులకు ఇబ్బందులు తప్పవు. గతేడాది అనుభవాలను దృష్టిలో

పెట్టుకుని త్వరగా నూర్చులు చేసుకోవాలని అధికారులు కోరుతున్నారు. సీజన్ల వారీగా పంటలు ఈ-క్రాఫ్ట్లో సమోడు చేస్తున్నారు. దీని ప్రకారం ధాన్యం పోర్ట్ల పనిచేస్తోంది. గతేడాది ఖరీఫ్లో పండిన ధాన్యాన్ని సీజన్ తరువాత రబీలో ఉత్పత్తయిన ధాన్యంతో ఆర్మీకేల ద్వారా కొన్నారు. వీటికి ఎఫ్డీవోలు జారీ చేశారు. సీజన్ మారిపోయిన నేపథ్యంలో వీటిని తప్పుడు ఎఫ్డీవోలుగా పరిగణించారు. అప్పుట్లో ఈ విధాని పరిస్థితి అమ్మిన రైతులు కొందరు నష్టపోయారు. ఈసారి అలాంటి పరిస్థితి రాకుండా మేల్కోవాల్సిన అవసరం ఉంది. ప్రభుత్వం ఖరీఫ్ కొనుగోలు కేంద్రాలను మరెన్ని రోజులు నిర్వహిస్తేనే రైతులకు మేలు జరుగుతుంది. లేకపోతే కుప్పలపై ఉన్న 10,500 టన్నుల ధాన్యం కొనుగోళ్లు అగమ్యగోచరంగా మారే ప్రమాదముంది. దీనిపై పూర్తిస్థాయిలో కనరత్తు చేసి, తమకు మేలు చేసే నిర్ణయాలు తీసుకోవాలని అన్నదాతలు కోరుతున్నారు. ధాన్యం సొమ్ముల విడుదలలో మళ్లీ జాప్యం చోటుచేసుకుంటోంది. జనవరి ఆఖరు వరకు ధాన్యం సేకరించిన 21 రోజుల గడువు తరువాత రైతుల ఖాతాలకు సొమ్ములు జమ చేశారు. ప్రస్తుతం సొమ్ముల విడుదల మందగించాయి. గడువు ముగిసినా వీటిని చెల్లించడం లేదు. కాకినాడ జిల్లాలో ఖరీఫ్ సీజన్కు నవంబరు 10 నుంచి ధాన్యం సేకరణ మొదలుపెట్టారు. మంగళవారం నాటికి 53,088 మంది రైతుల నుంచి 2,56,751 టన్నుల ధాన్యాన్ని 254 ఆర్మీకేల ద్వారా కొన్నారు. వీటికి రూ.523



కోట్ల చెల్లించాల్సి ఉండగా, ఇప్పటికి రూ.471 కోట్లు జమ చేశారు. ఇంకా రూ.52 కోట్లు రైతులకు ఇవ్వాలి. కొన్నిరోజులుగా చెల్లింపులు నిలిచిపోయాయి. ఖరీఫ్ సాగు చేసిన రైతులు పెట్టుబడికి దబ్బుల్లేక, ధాన్యం సొమ్ముల కోసం నిరీక్షిస్తున్నారు. వెంటనే చెల్లింపులు చేయాలని వేడుకుంటున్నారు. జిల్లాలో అన్ని ఆర్మీకేల్లో కొనుగోలు కేంద్రాలు కొనసాగుతున్నాయి. ఎవరి వద్దనైనా ధాన్యం ఉంటే వెంటనే సంబంధిత ఆర్మీకేల్లో సంప్రదించాలి. కుప్పలపై ఉన్న ధాన్యాన్ని కొంటాం. త్వరగా నూర్చులు చేసుకుంటే ఇబ్బంది ఉండదు. కొనుగోలు కేంద్రాలను వస్తే నేలొఖరు వరకు కొనసాగించాలని ప్రతిపాదించారు. అనుమతి కోసం ఎదురుచూస్తున్నాం. ఇప్పటికే కొన్ని ధాన్యానికి త్వరగా సొమ్ములు చెల్లిస్తున్నారని. ప్రస్తుతం గడువు దాటిన అన్ని ఖాతాలకు సొమ్ములు జమ చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. రైతులకు ఎటువంటి ఇబ్బంది లేకుండా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తాం.

శిశు సంక్షేమంలో అక్రమాలకు పాల్పడితే చర్యలు

తాడిపత్రి:శిశు సంక్షేమ శాఖలో పనిచేసే ఉద్యోగులు ఎవరైనా అక్రమాలకు పాల్పడినట్లు తేలితే చర్యలు తప్పవని ఐసీడీఎస్ రాష్ట్ర డైరెక్టర్ సిరి పేర్కొన్నారు. తాడిపత్రి పట్టణంలోని జూబిలీ కాలనీ అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ కేంద్రంలో చిన్నారులకు పౌష్టికాహారం అందించుతూ లేదా, ప్రీన్యూట్ విధ్యును నేర్పిస్తున్నారా అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అంగన్వాడీలకు వచ్చే చిన్నారులకు, గర్భిణులకు, బాలింతలకు క్రమం తప్పకుండా పౌష్టికాహారాన్ని అందించాలని సిబ్బందికి సూచించారు. ఐసీడీఎస్ ఓడీ శ్రీదేవి, సీడీపీవో సాజిదాబేగం, తహసీల్దార్ మునివేలు తదితర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. నాణ్యతలేని పౌష్టికాహారాన్ని అందిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని సిరి హెచ్చరించారు. పెద్దపల్లూరు మండలంలోని పరదాచెరువు గ్రామంలో అంగన్వాడీ కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. అంగన్వాడీ కేంద్రానికి ఈ నెల పాలు అందలేదని గుర్తించారు. నాణ్యతలేని పౌష్టికాహారాన్ని తిరిగి వెనక్కి పంపాలని స్థానిక ఐసీడీఎస్ అధికారులకు సూచించారు. బరువు తక్కువతో వుట్టి పిల్లల పట్ల తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలను బాలింతలకు వివరించారు.

అజిత్ దోవల్ తో ముఖాముఖి కోసం పులిన్ అవస్థలు



మాస్కో : మన దేశ జాతీయ భద్రతా సలహాదారు అజిత్ దోవల్ తో ముఖాముఖి చర్చల కోసం రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. 55 నిమిషాలపాటు జరిగిన ఈ సమావేశంలో ఇరువురు తమ భావాలను పంచుకున్నారు. ఈ వివరాలు మూడో కంటికి తెలియకూడదనే ఉద్దేశంతో వీరు ఉన్న గది నుంచి ఇతర ప్రతినిధులు, అధికారులను ఖాళీ చేయించారు. విశ్వసనీయ వర్గాలను ఉటంకిస్తూ జాతీయ మీడియా ఈ వివరాలను వెల్లడించింది. పుతిన్, దోవల్ ఈ నెల 9న మాస్కోలో సమావేశమయ్యారు. మాస్కోలోని ఇండియన్ ఎంబస్సీ ఇచ్చిన ట్వీట్ లో, ఇరు దేశాల మధ్యగల పూర్వోత్తర భాగస్వామ్యాన్ని మరింత బలోపేతం చేయడం కోసం నిరంతర కృషిని కొనసాగించాలని నిర్ణయించారు. డ్రైఫ్ట్ లో, ప్రాంతీయ సమస్యలపై విస్తృత స్థాయిలో చర్చించారు. విశ్వసనీయ సమాచారం ప్రకారం, దోవల్ తో ముఖాముఖి సమావేశం ప్రారంభమవడానికి ముందు ఆ గదిలో ఉన్నవారిందరినీ అక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవాలని పులిన్ ఆదేశించినట్లు తెలుస్తోంది. ఆ గదిలో దోవల్, పులిన్ మాత్రమే ఉన్నారు, ఇరువురు ద్వైపాక్షిక అంశాలపై చర్చించారు, తమ తమ భావాలను పంచుకున్నారు. ఈ అరుదైన సమావేశం పులిన్ చారిత్రాత్మక జరిగినట్లు తెలుస్తోంది. ఆఫ్ఘనిస్థాన్ పై భద్రతా మండల్ కార్యదర్శుల/ఎన్ఎస్ఎల సమావేశాన్ని బుధవారం రష్యా నిర్వహించింది. ఇరాన్, కజఖ్ స్థాన్, కిర్గిస్థాన్, చైనా, తజికిస్థాన్, తుర్కమెనిస్థాన్, ఉజ్బెకిస్థాన్ దేశాల నేతలు పాల్గొన్న ఈ సమావేశంలో దోవల్ మాట్లాడుతూ, ఉగ్రవాదాన్ని ఎగుమతి చేసేందుకు ఆఫ్ఘనిస్థాన్ భూభాగాన్ని ఉపయోగించుకునే అవకాశాన్ని ఏ దేశానికీ ఇవ్వకూడదన్నారు. ఆఫ్ఘనిస్థాన్ ప్రజలకు అవసరమైనపుడు తాము వారికి అండగా నిలుస్తామని తెలిపారు. న్యూఢిల్లీలోని రష్యన్ రాయబారి డెనిస్ అలిపోవ్ సోమవారం మాట్లాడుతూ, భారత దేశంతో రష్యా సంబంధాలను మరింత విస్తృతం చేసుకోవాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. విదేశాంగ మంత్రి సుబ్రహ్మణ్యం జైతంకర్ మూడు నెలల క్రితం రష్యాలో పర్యటించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సందర్భంగా భారత దేశానికి రష్యా నుంచి చమురు దిగుమతులు సహా ఆర్థిక రంగంలో సంబంధాలను మరింత పెంచుకోవాలని నిర్ణయించాయి. న్యూఢిల్లీలో జరిగిన 20 విదేశాంగ మంత్రుల సమావేశాలు మార్చి 1, 2 తేదీల్లో జరగబోతున్నాయి. ఈ సమావేశాలకు రష్యా విదేశాంగ మంత్రి సెర్గీ లవ్రోవ్ హాజరయ్యే అవకాశం ఉంది.

అమెరికా గగనతలంలో మరో గుర్తు తెలియని వస్తువు... బైడెన్ ఆదేశాలతో కూర్చివేత...

వాషింగ్టన్ : అమెరికాలోని అలాస్కా గగనతలంలో ఎగురుతున్న గుర్తు తెలియని వస్తువును కూర్చివేశారు. ఇది ఓ చిన్న కారు పరిమాణంలో ఉంది. అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ఆదేశాల మేరకు దీనిని కూర్చివేశారు. గత శనివారం అట్లాంటిక్ పై ఎగురుతున్న చైనా గూఢచర్య బుడగ ను కూర్చివేసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ బుడగ కన్నా ఈ వస్తువు పరిమాణం తక్కువ. కూర్చివేసిన వస్తువు అలాస్కా గగనతలంలో దాదాపు 40 వేల అడుగుల ఎత్తులో ఎగురుతూ ఉండేది. ఈ ప్రాంతంలో జనాభా సుమారు 300 మంది ఉంటారు. ఈ గగనతలంలో ప్రయాణించే విమానాల భద్రతకు ఇది ముప్పుగా పరిణమించింది. ఇది ఎక్కడి నుంచి వచ్చిందో అంతటా అర్థం లేదు. ఇది మానవ రహిత వస్తువు అని చైల్డ్ హోమ్ అధికార ప్రతినిధి జాన్ కీర్టీ చెప్పారు. గత వారం పేర్చిన జెనా జెనా కన్నా ఇది చిన్న పరిమాణంలో ఉందని తెలిపారు. అలాస్కాలోని జాయింట్ బేస్ ఎయిర్ ఫోర్స్-9 వన్యంలో ఉన్న ఎఫ్-22 యుద్ధ విమానం 9శాతం-9.8% ఫ్యాల్ట్ రేట్ గగనతలం నుంచి గగనతలంలోకి ప్రయాణించే క్లిష్టమైన ప్రయోగించి ఈ వస్తువును కూర్చివేసింది. దీంతో ఇది ముక్కలు చెక్కలు అయింది. గూఢచర్య బుడగ కూర్చివేతతో అమెరికా, చైనా మధ్య ఉద్రిక్తతలు పెరిగాయి. చైనా నిఘా కార్యక్రమంలో భాగమే



ఈ బుడగ అని అమెరికా ఆరోపిస్తోంది. అమెరికా హద్దులు మీరిందని చైనా దుయ్యబడుతోంది. దీని పర్యవసానాలు తప్పకుండా ఉంటాయని హెచ్చరిస్తోంది. స్థానిక కాలమానం ప్రకారం రాత్రి 9 గంటలకు అమెరికన్ రాదార్ ఈ వస్తువును గుర్తించింది. ఇది గంటకు 10 నుంచి 20 మైళ్ళు వేగంతో ప్రయాణించింది. దీనిని కూర్చివేసే ముందు అలాస్కాలోని బులైన్ పార్కులో గగన తలంలో 26 చదరపు కిలోమీటర్ల పరిధిలో విమానాల రాకపోకలపై ఆంక్షలు విధించారు. ఈ వస్తువు గురించి తనకు చెప్పారని, దీనిని కూర్చివేసేందుకు మద్దతిచ్చామని కెనడా ప్రధాన మంత్రి జస్టిన్ ట్రుడు ఓ ట్వీట్ లో తెలిపారు.

అపర మృత్యుంజయులు ! .. 101 గంటల తర్వాత బయటకు



అంకారా : టర్కీ, సిరియాల్లో భీకరమైన భూ కంపం సంభవించిన నాలుగు రోజులు గడిచింది. అప్పటి నుండి శిథిలాల కింద చిక్కుకు పోయిన వారిని కాపాడేందుకు సహాయక సిబ్బంది అనాల్పికలు శ్రమిస్తూనే వున్నారు. తాజాగా 101 గంటల పాటు శిథిలాల్లో చిక్కుకుపోయిన ఆరుగురు సభ్యులను కుటుంబం మృత్యువును ఎదిరించి మరీ సజీంగా బయటపడ్డారు. కుప్పకూలిన భవన శిథిలాల్లోనే ఒక చిన్న ప్రాంతంలో కలిసికట్టుగా వుండి ప్రాణాలు నిలుపుకున్న ఆరుగురు వ్యక్తులను విజయ

వంతంగా వెలికితీసినట్లు సహాయక కార్యకర్త మురత్ ఔగ్లీ మీడియాకు తెలిపారు. అయితే, దిగజారుతున్న ఉష్ణోగ్రతల కారణంగా శిథిలాల్లో చిక్కుకుపోయినవారు జీవించే అవకాశాలు తగ్గతాయని సహాయక సిబ్బంది పేర్కొంటున్నారు. టర్కీ, సిరియాల్లో భూకంప మృతుల సంఖ్య 22 వేలు దాటింది. టర్కీలో మృతుల సంఖ్య 18,991కి పెరిగిందని టర్కీ అధ్యక్షుడు ఎర్డోగన్ ప్రకటించారు. సిరియాలో ప్రతిపక్షాల అదుపులో వున్న ప్రాంతాల్లో మృతుల సంఖ్య 2,037కి చేరగా, ప్రభుత్వ నియంత్రణలోని ప్రాంతాల్లో మరణించిన వారి సంఖ్య 1340గా వుందని ఆ దేశ రక్షణ వర్గాలు తెలిపాయి. టర్కీ, సిరియాలకు ప్రపంచ దేశాలతో పాటు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎ) ఆర్థిక సాయం ప్రకటించాయి. భూకంప 'అవరేజ్ డోస్' ను ప్రారంభించింది. ఈ అవరేజ్ కింద భారీగా రెస్కూ, వైద్య బృందాలతో పాటు ఇతర సామగ్రిని పంపింది. భారత సైన్యం హత్యులతో అత్యవసర వార్డుని ఏర్పాటు చేసింది. అమెరికా 85 మిలియన్ డాలర్ల ప్యాకేజీని ప్రకటించింది. టర్కీ, సిరియాలకు సిరియాకు ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఎ) అండగా నిలిచింది. డబ్ల్యూహెచ్ఎ డైరెక్టర్ జనరల్ టెరెస్సా అథనామ్ సిరియాలో పర్యటించనున్నారు.

మదుపర్లకు రక్షణ ఎలా?

- 'అదాని' కేసులో కేంద్రానికి సుప్రీం ప్రశ్న
- నిపుణుల కమిటీ ఏర్పాటు చేయాలని సూచన
- విచారణ వాయిదా

న్యూఢిల్లీ : అదాని అక్రమాలకు హిందెన్ బర్ల వెలుగులోకి తీసుకువచ్చిన తరువాత స్టాక్ మార్కెట్లు దారుణంగా పతనమైన సేవల్లో భవిష్యత్తులో సాధారణ మదుపర్లకు రక్షణ ఎలా కల్పిస్తారని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని సుప్రీంకోర్టు ప్రశ్నించింది. మదుపర్ల ప్రయోజనాలు కాపాడే అంశంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం పాటు సెక్యూరిటీస్ అండ్ ఎక్స్చేంజ్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇండియా (సెబి) కూడా స్పందించాలని కోరింది. నియంత్రణ వ్యవస్థను బలోపేతం చేయడంపై సలహాలు ఇచ్చేందుకు నిపుణుల కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని ప్రధాన న్యాయమూర్తి చంద్రచూడ్ సేవల్లో భవిష్యత్తులోని బెంట్ ప్రతిపాదించింది. ఈ విషయాలపై అభిప్రాయాలను తెలియచేయడానికి వీలుగా విచారణను 13వ తేదీకి వాయిదా వేసింది. అదాని గ్రూపు పెద్ద ఎత్తున అక్రమాలకు పాల్పడుతోందని హిందెన్ బర్ల ఒక నివేదికను విడుదల చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అదాని గ్రూపు కంపెనీల పేర్ల ధరలను ప్రభావితం చేయడం ద్వారా స్టాక్ మార్కెట్లో ప్రకంపనలు సృష్టించిన ఈ నివేదికపై దర్యాప్తు చేయాలని కోరుతూ రెండు పిటిషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఈ అంశాన్ని విచారణకు చేపట్టిన వెంటనే, జస్టిస్ చంద్రచూడ్ బెంట్ లోని తన సహచర న్యాయమూర్తులతో బదు నిమిషాల పాటు చర్చించారు. ఆ తర్వాత సెబి తరఫున వినపిట్లన్న సొలిసిటర్ జనరల్ తుషార్ మెహతాను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. "ఇది ప్రారంభ చర్చ మాత్రమే, వారు కోర్టు ముందుకు ఒక విషయాన్ని తీసుకువచ్చారు. భారత మదుపర్ల ప్రయోజనాలను ఏ విధంగా



కాపాడగలమన్నదే ఇక్కడ అందోళన కలిగించే అంశంగా వుంది. ఇక్కడ ఫ్యాక్ట్ సెల్ లోని జరిగింది. బహుశా సెబి కూడా దీనిపై దర్యాప్తు చేస్తూ వుండొచ్చు. ఈ ఫ్యాక్ట్ సెల్ లోని చిన్న స్థాయిలోనే జరిగివుంటే ఎవరికీ బాధ వుండదు, కానీ ఇది పెద్ద స్థాయిలో జరిగింది. కొన్ని వర్గాల వార్తల ప్రకారం, భారతమదుపర్లకు అనేక రక్షణ కోట్ల రూపాయల సహకారం ఉంది. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో భారత ఇన్స్ట్రల్ ప్రయోజనాలను మనం ఎలా కాపాడాలి? . భవిష్యత్తులో మరోసారి ఇలాంటిది జరగబోదని ఎలా హామీ ఇస్తాం? దీనిలో సెబి పాత్రపేమిటి? అని చంద్రచూడ్ ప్రశ్నించారు. ఈ పరిస్థితుల పరిష్కారానికి ముందుగా ఒక కమిటీని చేయాలని ఆయన సూచించారు. తమ సూచనలకు కేంద్రం సముఖంగా వుంటే వెంటనే అందుకు అవసరమైన సమాచారంతో కోర్టుకు హాజరు కావాలని కోరారు. "సెబి మీద లేదా ఇతర నియంత్రణ వ్యవస్థలపై సందేహాలు వ్యక్తం చేయాలని అనుకోవడం లేదు. కానీ మరింత విస్తృతంగా మేధోమధనం జరగాలన్నదే మా ఉద్దేశ్యం" అని చెప్పారు.

మోదీ ప్రజాదరణపై అదానీ దెబ్బ!

న్యూఢిల్లీ : అదానీ గ్రూప్ ఆగడాలకు ప్రధాన మంత్రి సరోధ్ర మోదీ మద్దతు ఉందనే ఆరోపణల సేవల్లో ఆయనకు ప్రజాదరణ తగ్గిందో, పెరిగిందో తెలుసుకోవాలనే ఆసక్తి చాలా మందికి ఉంది. షార్ట్ సెల్ లో హిందెన్ బర్ల నివేదికతో అదానీ ఆర్థిక సామ్రాజ్యం అతలాకుతలమవుతున్న తరుణంలో మోదీ గురించి ప్రజలు ఏమనుకుంటున్నారో తెలుసుకోవడానికి ఓ సర్వే జరిగింది. విడుదలైన అప్రూవల్ రేటింగ్ లో మోదీకి వ్యతిరేకంగా ఎన్ని ఆరోపణలు వచ్చినా, ఆయనకు ప్రజాదరణ తగ్గలేదని స్పష్టమవుతోంది. అమెరికన్ షార్ట్ సెల్ లో హిందెన్ బర్ల జనవరి 24న గౌతమ్ అదానీ నేతృత్వంలోని అదానీ గ్రూప్ స్టాక్ మేనిపులేషన్, అకౌంట్ గ్ మోషన్ లకు పాల్పడుతోందని ఆరోపించిన సంగతి తెలిసిందే. దీంతో కాంగ్రెస్, డీఎంకే, డీఎస్పీ, బీఆర్ఎస్ వంటి ప్రతిపక్ష పార్టీలు మోదీకి వ్యతిరేకంగా ఆరోపణలు చేస్తున్నాయి. అదానీ గ్రూప్ పై సంయుక్త పార్లమెంటరీ సంఘం చేత దర్యాప్తు జరిపించాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. పార్లమెంటు కార్యకలాపాలను స్తంభింపజేయడంతోపాటు వీధి సౌకర్యాలు కూడా చేస్తున్నాయి. అదానీని కాపాడటానికి మోదీ ప్రభుత్వం ప్రయత్నిస్తోందని, నిష్పక్షపాత దర్యాప్తును ఆదేశించడం లేదని ఆరోపిస్తున్నాయి. ఈ ఏడాదిలో తొమ్మిది రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు జరగవలసి ఉంది, వచ్చే సంవత్సరం లోక్ సభ ఎన్నికలు జరుగుతాయి. ఈ సేవల్లో ప్రతిపక్షాలు మోదీ ప్రభుత్వంపై విరుచుకుపడుతున్నాయి. పార్లమెంటు ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేసిన ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చకు మోదీ సమాధానం చెప్పా, దేశంలోని 140 కోట్ల మంది ప్రజల ఆశీర్వాదాల తనకు రక్షణ కవచమని చెప్పారు. అబద్ధాలతో, దూషణలతో తనను నాశనం చేయలేరన్నారు.



ఈ సమయంలో ప్రతిపక్ష పార్టీల ఎంపీలు ఆయనకు వ్యతిరేకంగా పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. "అదానీ, అదానీ" అంటూ గందరగోళం సృష్టించారు. ఈ సేవల్లో సీ-ఓటర్ నిర్వహించిన సర్వేలో మోదీకి మద్దతు తగ్గలేదని వెల్లడైంది. అయితే ఈ సర్వేలో అదానీ అంశాన్ని ప్రస్తావించలేదు. ఫిబ్రవరి 5 వరకు ఈ సర్వేలో పాల్గొన్నవారిలో దాదాపు సగం మంది వరకు మోదీ పనితీరు పట్ల గొప్ప సంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కొంత వరకు సంతృప్తి చెందామని సుమారు 30 శాతం మంది చెప్పారు. 2022 నవంబరులో వెల్లడైన సర్వే ఫలితాలు కూడా దాదాపు ఇదే విధంగా ఉన్నాయి. సీ-ఓటర్, 'ఇండియా టుడే' మూడే ఆఫ్ ది నేషన్ ఓపీనియర్ పోల్ ఫలితాలు జనవరిలో వెల్లడయ్యాయి. దీనిలో 72 శాతం మంది మోదీ పనితీరును మెచ్చుకున్నారు. గత ఏడాది ఆగస్టులో ఈ ఓపీనియర్ పోల్ లో మోదీ పనితీరును 66 శాతం మంది మెచ్చుకున్నారు.

కేజ్రీవాలకు భారీ షాక్ ఇచ్చిన ఢిల్లీ ఎలక్ష



న్యూఢిల్లీ : ఢిల్లీ లెజిస్లేషన్ గవర్నర్ వినయ్ కుమార్ సక్సేనా సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ప్రైవేట్ విద్యుత్తు పంపిణీ కంపెనీల బోర్డులలో నియమితమైన ఆమ్ ఆర్ డి పార్టీ నేతలను ఆ పదవుల నుంచి తొలగించి, వారి స్థానంలో ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులను నియమించారు. ఈ నేతలు ఆయా కంపెనీలలో కమ్యూన్లు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి కొట్టారని ఆరోపణలు వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. ప్రైవేట్ విద్యుత్తు పంపిణీ కంపెనీ లలో ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి 49 శాతం వాటా ఉంది. ప్రభుత్వ ప్రజల ప్రయోజనాలను కాపాడటం కోసం వీటిలో ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులను నియమిస్తూ ఉంటారు. కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత షీలా దీక్షిత్ ఢిల్లీ ముఖ్య మంత్రి గా పని చేసిన కాలంలో ఈ డిస్కంలు ప్రారంభమయ్యాయి. అప్పటి నుంచి ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులను డిస్కంలలో నియమిస్తున్నారు. కానీ అరవింద్ కేజ్రీవాల నేతృత్వంలోని ఢిల్లీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆమ్

ఆర్ డి పార్టీ నేతలను వీటిలో నియమించింది. ఆమ్ ఆర్ డి పార్టీ అధికార ప్రతినిధి జాస్మిన్ షా, ఆ పార్టీ ఎంపీ ఎన్ డీ గుప్తా కుమారుడు నవీన్ గుప్తా లను ఈ కంపెనీల బోర్డుల్లో నియమించింది. వీరు ఆయా కంపెనీల ప్రతినిధులతో కమ్యూన్లు, ప్రభుత్వ ఖజానాకు రూ. 8,468 కోట్ల మేరకు నష్టం కలిగించారని స్పష్టమైందని ఢిల్లీ ఎలక్ష సక్సేనా చెప్పన్నారు. అనిల్ అంబానీ నేతృత్వంలోని డిస్కంలకు లబ్ధి చేకూర్చే విధంగా లేట్ పేమెంట్ సర్చార్జీ రేట్లను 18 శాతం నుంచి 12 శాతానికి తగ్గించడం వల్ల ఈ నష్టం ప్రభుత్వ ఖజానాకు వచ్చిందని చెప్పన్నారు. ప్రైవేట్ డిస్కంల బోర్డులలో ఆమ్ ఆర్ డి పార్టీ నేతలను నియమించడం వల్ల విరుద్ధమని, వీరు ఆ కంపెనీల బోర్డులలోని ప్రతినిధులతో కలిసి, లేట్ పేమెంట్ సర్చార్జీ 18 శాతం నుంచి 12 శాతం వరకు తగ్గిపోవడానికి కారకులయ్యారని సక్సేనా పేర్కొన్నారు. "నీకు ఇది-నాకు అది" ప్రాతిపదికపై ఈ వ్యవహారం సాగిందని, దీనివల్ల ప్రైవేట్ కంపెనీల లబ్ధి పొందాయని, ఆ మేరకు ప్రభుత్వ ఖజానాకు గండి పడిందని తెలిపారు. ఈ కంపెనీల బోర్డుల్లో పదవుల నుంచి ఆమ్ ఆర్ డి పార్టీ నేతలను తొలగించి, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శి, విద్యుత్త శాఖ కార్యదర్శి, ఢిల్లీ ట్రాన్స్ కో ఎమ్ పీలను నియమించారు. అనిల్ అంబానీ నేతృత్వంలోని బోర్డులకు కూడా ప్రభుత్వ అధికారులను నియమించారు. అయితే అంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాల నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం ఆమ్ ఆర్ డి పార్టీ నేతలను ఈ పదవుల్లో కొనసాగించాలని పట్టుబట్టింది. దీంతో ఎలక్ష ఈ వ్యవహారాన్ని రాష్ట్రపతి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ బోర్డుల నుంచి ఈ నేతలను తక్షణమే తొలగించాలని కోరారు.

సరిహద్దు బలగాల స్థానంలో గుజరాత్, అస్సాం పోలీసులూ ?

న్యూఢిల్లీ : సరిహద్దు భద్రత బలగాల స్థానంలో గుజరాత్, అస్సాం పోలీసులను మోహరింపజేయడంపై సిపిఎం అందోళన వ్యక్తం చేసింది. వీరిని వెనక్కి వంపి సరిహద్దు భద్రత విధుల్లో కేంద్ర పాపా మిలటరీ బలగాలను మాత్రమే మొహరించాలని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘాన్ని కోరింది. ఈ మేరకు ఇసికి ఒక లేఖ రాశారు. త్రిపుర నియంత్రణకు పోస్టల్ బ్యాలెస్టు నిర్వహించడంలో తలెత్తిన అందోళనకర పరిస్థితులను కూడా సిపిఎం ఇసి దృష్టికి తీసుకువచ్చింది. తీవ్రమైన ఆరోపణలను ఎదుర్కొంటున్న బిశాఖలో ఎన్ డిపిఓ రాహుల్ దాస్ ను తొలగించాలని, ఆయనపై ఎఫ్ఐఆర్ లు దాఖలు చేయాలని డిమాండ్ చేసింది. ఎలాంటి భయోత్పాతం లేకుండా త్రిపురలో స్వేచ్ఛగా, సక్రమంగా ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని ఎన్నికల కమిషన్ హామీ ఇచ్చిందని గుర్తు చేశారు. గతనెల 19న ఇసిలో జరిగిన సమావేశంలో దీనిపై మరోసారి హామీ ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. కానీ ప్రస్తుతం జరుగుతున్న కొన్ని పరిణామాలు అందోళన కలిగిస్తున్నాయిన్నారని. ఒక రాష్ట్ర ఎన్నికలకు ఇతర రాష్ట్రాల పోలీసు బలగాలను మోహరించడం అసాధారణమని ఆ లేఖ పేర్కొంది. అస్సాం ముఖ్యమంత్రి వాస్తవానికి



త్రిపురలో మకాం వేసారని, అందువల్ల ఆ రాష్ట్ర పోలీసుల మోహరింపు అనేది తీవ్రంగా అందోళన కలిగిస్తోందన్నారు. అలాగే పోస్టల్ బ్యాలెస్టు నిర్వహణలో అవకతవకలపై కూడా దృష్టి సారించాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి మరన్ని వివరాలు తెలుసుకోవడానికి వీలుగా త్రిపుర రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాసిన లేఖను కూడా సీల్ ట్రేల్ బను ఈ లేఖతో జతపరిచారు. అత్యవసర ప్రాతిపదికల కమిషన్ ఈ విషయాలను పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకుంటుందని ఆశీర్వాదాలు సీల్ ట్రేల్ బను తెలిపారు.

అధికారం కోసం బిజెపి నీచవు ఎత్తుగడలు

- సీతారాం ఏచూరి విమర్శ

అగ్రరైలు: ఎన్నికల్లో గెలుపొందేందుకు ధన, అంగ బలాన్ని ఉపయోగించడంతో సహా అన్ని నీచవులెత్తుగడలకు బిజెపి పాల్పడుతోందని సిపిఎం ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి విమర్శించారు. త్రిపుర పర్యటనలో భాగంగా అగ్రరైలులో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. త్రిపుర ప్రజలు తమని అధికారం నుండి తొలగిస్తారని గ్రహించిన బిజెపి ఎలాగైనా అధికారంలో కొనసాగేందుకుగానూ ఈ ఎత్తుగడలను ప్రయోగిస్తోందని విమర్శించారు. బిజెపి, కేంద్రం, రాష్ట్ర

ప్రభుత్వంతో కూడిన కూటమి పోలీసులు, ఇతర అధికారులతో కలిసి ఎన్నికల్లో రిగ్గింగ్ చేసేందుకు తీవ్రంగా కుట్ర పన్నిందని విమర్శించారు. పోలింగ్ కు మూడు రోజులు ముందు బిజెపి, శాంతి భద్రతల సమస్యలను సృష్టించే అవకాశాలు వున్నాయంటూ ఆయన అందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో ఎవరు గెలుపొందుతారు, ఎవరు ఓడిపోతారనేది ఇక్కడ ప్రశ్నకాదని, రాష్ట్రంలో అవినీతి, భయోత్పాతంతో కూడిన పాలన నెలకొన్న నేపథ్యంలో ప్రజాస్వామ్యం, చట్టబద్ధ పాలన వున్నందుంచాలి వున్న అవసరమందని ఏచూరి పేర్కొన్నారు. ఓట వేసే ప్రజలకు రక్షణ కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతిపక్షానికి మద్దతునిచ్చే వారికి బిజెపి, వారి గూండాల నుండి ఇప్పటికే బెదిరింపులు, అడ్డగింపులు మొదలయ్యాయన్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో నిర్భయంగా బయటకువచ్చి ఓట వేసేలా ఎన్నికల కమిషన్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. త్రిపురలో సిపిఎం అభ్యర్థుల తరఫున ప్రచారం నిమిత్తం ఆయన గత కొద్ది రోజులుగా ఇక్కడే వున్నారు. బిజెపి ఘోరంగా అధికారులను దుర్వినియోగానికి పాల్పడుతోందని అంటూ, ఈ దుర్వినియోగాన్ని ప్రజాస్వామ్య పాత్రుల ఉద్ధారకులను తక్షణమే నిలుపువేయాలని ఏచూరి కోరారు. కేంద్ర సాయుధ బలగాల పర్యవేక్షణలో ఎన్నికలు జరగాలని డిమాండ్ చేశారు. అక్షయిక్ కృష్ణే పరిస్థితులను బట్టి అవసరమైన చర్యలు తీసుకునే అధికారాన్ని వారికి కల్పించాలని కోరారు.

